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Intro
CAWI

PROG: Einleitungsmaske
Bonjour.

Dir hutt den Online-Questionnaire zu der Etude "Emfro iwwer
Aarbechtskraaften” opgeruff.

Si gétt vum Institut infas fir ugewannt Sozialwéssenschaft am Optrag vum
STATEC, dem Institut national de la statistique et des études économiques du
Grand-Duché du Luxembourg duerchgeféiert.

D'Etude gétt an all Mitgliedsstaaten vun der EU duerchgeféiert.
Déi nofollegend Hiweiser erliichteren Iech déi Aarbecht mat déser Emfro.

PROG: Wenn Welle=11

Nieft Froen zu Arer eegener Persoun sinn am Questionnaire och e puer Froen zu
aneren Memberen vum Stot ab 15 Joer - falls et der gétt. Fir d'Froen zu Arer
eegener Persoun brauche mir ongeféier 20 Minutten. Wann weider Persounen
ab 15 Joer an Arem Stot liewen, dauert et e wéineg méi laang.

PROG: Wenn Wellez11
Mir brauche fir d'Befroung ongeféier 20 Minutten

Fir Informatiounen zum Dateschutz, klickt w.e.g. op der rietser Siit ,Weider

Infoén/Datenschutz”.

Prog.: Bei Betitigung des Buttons soll immer = Page 1 in einer neuen Tab geo6ffnet
werden Dieser Button ist auf jeder Fragebogenseite zu implementieren.

Intro CATI
In_1

Gudde Moien/Métten/Owend,

mdain Numm ass....vun infas Institut fiir angewandte Sozialwissenschaft. Am
Optrag vum STATEC mécht infas d’Enquéte sur les forces de travail bei de
Létzebuerger Stéit.

Dés Emfro get op Uerder vum Rot vun der Européescher Unioun an alle Linner
déi zu der EU gehéieren duerchgefouert Are Stot gouf no enger
wéssenschaftlecher Method nom Zoufallsprinzip ausgewielt.

PROG: Einblenden wenn Welle=11
STATEC huet Iech vrun e puer Deeg ugeschriwwen a sech ugekénnegt.

Mir géinge giar mat [Numm ZP] schwitzen.Wier dat elo méiglech?
PROG: Einblenden wenn Welle <>11
? VORNAME *? NACHNAME huet schonn un der Emfro deelgeholl, wat fir eis eng

ganz grouss Héllef war. Och elo ass d'Partizipatioun nees imens wichteg.

Dowéinst géife mir gir mat *? VORNAME *? NACHNAME schwitzen. Wier dat elo
méiglech?"

1: ZP ist am Apparat
2: ZP ist nicht am Apparat

Int.: Fiir Informationen zum Datenschutz, klicken Sie bitte den Help-Button.
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CATI: PROG: If In_1=1 und Welle=11
In_2 Nieft Froen zu Arer eegener Persoun sinn am Questionnaire och e puer Froen zu
aneren Memberen vum Stot ab 15 Joer - falls et der gétt. Fir d'Froen zu Arer
eegener Persoun brauche mir ongeféier 15 Minutten. Wann weider Persounen
ab 15 Joer an Arem Stot liewen, dauert et e wéineg méi laang.
Mir brauchen fir d'Befroung ongeféier 15 Minutten. Kénne mir elo mat dem
Interview ufinken?
PROG: If In_1=1 and Welle#11
Mir brauche fir d'Befroung ongeféier 15 Minutten. Kénne mir domat elo
ufidnken?
1: Interview beginnen
2: Nein, spater erreichbar
3: Nein, gebe grundsatzlich keine Auskunft => Nachfrage Online (In_5)
4: ZP spricht keine der Zielsprachen/ Sprache unbekannt
5: HH befindet sich nicht in Luxemburg
Int.: Fiir Informationen zum Datenschutz, klicken Sie bitte den Help-Button.
CATI: PROG: IfIn_1=2
In_3 PROG: Text in griin.

Gudde Moien/Métten/Owend,

mdin Numm ass....vun infas Institut fiir angewandte Sozialwissenschaft. Am
Optrag vum STATEC mécht infas d’Enquéte sur les forces de travail bei de
Létzebuerger Stéit.

Dés Emfro get op Uerder vum Rot vun der Européescher Unioun an alle Linner
déi zu der EU gehéieren duerchgefouert Are Stot gouf no enger
wéssenschaftlecher Method nom Zoufallsprinzip ausgewielt.

PROG: Einblenden wenn Welle=11
STATEC huet Iech vrun e puer Deeg ugeschriwwen a sech ugekénnegt.

Mir géinge giar mat [Numm ZP] schwitzen. Wier dat elo méiglech?

PROG: Einblenden wenn Welle <>11
VORNAME *? NACHNAME huet schonn un der Emfro deelgeholl, wat fir eis eng
ganz grouss Héllef war. Och elo ass d'Partizipatioun nees imens wichteg.

Dowéinst géife mir gar mat *? VORNAME *? NACHNAME schwitzen. Wier dat elo
méiglech?"

1: ZP wird ans Telefon geholt => weiter mit In_4

2: Nein, spater erreichbar

3.ZP verstorben

4: ZP wohnt da nicht (mehr)/ ZP unbekannt

5: ZP (It. Auskunft) nicht befragbar/ dauerhaft krank oder behindert
6 ZP in Feldzeit nicht erreichbar (open)

7: KP verweigert Zugang zu ZP => weiter mit In_7 (Sub-RC)

8: HH befindet sich nicht in Luxemburg

Int.: Fiir Informationen zum Datenschutz, klicken Sie bitte den Help-Button.
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CATI: PROG: IfIn_3=1

In_4 Gudde Moien/Métten/Owend,

mdin Numm ass....vun infas Institut fiir angewandte Sozialwissenschaft. Am
Optrag vum STATEC mécht infas d’Enquéte sur les forces de travail bei de
Létzebuerger Stéit.

Dés Emfro get op Uerder vum Rot vun der Européescher Unioun an alle Linner
déi zu der EU gehéieren duerchgefouert Are Stot gouf no enger
wéssenschaftlecher Method nom Zoufallsprinzip ausgewielt.

PROG: Einblenden wenn Welle=11
STATEC huet Iech vrun e puer Deeg ugeschriwwen a sech ugekénnegt.

PROG: Einblenden wenn Welle <>11
Dir hutt schonn un der Emfro deelgeholl, wat fir eis eng ganz grouss Héllef war.
Och elo ass Aer Partizipatioun nees imens wichteg.

1: Interview beginnen

2: Nein, spater erreichbar

3: Nein, gebe grundsatzlich keine Auskunft => Nachfrage Online (In_5)
4: ZP spricht keine der Zielsprachen/ Sprache unbekannt

5: HH befindet sich nicht in Luxemburg

Int.: Fiir Informationen zum Datenschutz, klicken Sie bitte den Help-Button.

CATI: PROG:IfIn_4=3 oderIn_2 =3
In_5
Och wann Dir net telefonesch un der Emfro deelhuelen wéllt, gétt et

d'Méiglegkeet, de Questionnaire och online auszeféllen. Dir géift bei Interessi e

perséinleche Zougangscode per E-Mail zougeschéckt kréien.

1: Ja => E-Mail-Versand (Adresstool)
2: Nein => weiter mit Verweigerungsgriinden (In_6)

CATI: PROG:If In_5=2
In_6 INT: Bitte Verweigerungsgrund notieren!

: ZP verweigert - grundsétzlich

: ZP verweigert - aus Zeitgriinden

: nicht am Telefon - will nur persénlich kontaktiert werden
: ZP verweigert - krank

ZP verweigert - zu alt / schon in Rente

: ZP darf nicht teilnehmen - untersagt durch andere Person
: ZP verweigert - kein Interesse

: ZP verweigert - wegen Thema

: ZP verweigert - zu viele Umfragen

10: ZP verweigert - Datenschutzgriinde

11: ZP verweigert - Lange des Interviews

12: ZP verweigert - sonstige Griinde

13: ZP bereits befragt
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CATI:In_7 | PROG: IfIn_3=7
Wart Dir grondséatzlech selwer bereet, Froen zu der Situatioun vun [Name ZP] ze
bedntwerten?
1: KP ware bereit ein Stellvertreter-Interview durchzufithren
2: KP wire nicht bereit ein Stellvertreter-Interview durchzufiihren
Prog, ,Weiter“- und , Zuriick“-Button bei jeder Frage anlegen
Page 1 Et ass selbstverstandlech, datt all gesetzlech Bestémmungen vum létzebuergeschen
Dateschutz agehale ginn.
Dir kénnt absolut sécher sinn, datt..
*  Aren Numm an Ar Adress net mat Aren Interview donnéeé zesummegeféiert
ginn,
= esou datt kee gewuer gétt, wellech Antwerten Dir ginn hutt;
= Aren Numm an Ar Adress net un drétt Persounen weidergi ginn;
= keng Eenzeldonnéeé, déi e Réckschloss op Ar Persoun zoulossen, un drétt
Persounen weidergi ginn;
= d'Donnéeé ausschliisslech fir wéssenschaftlech Forschung an Statistik
gebraucht ginn.
Mir versécheren lech, datt mir all Donnéeé ausschliisslech fir statistesch Zwecker
gebrauchen.
Prog.: ,Zurilick“-Button, mit dem man diesen gesonderten Teil wieder verldsst und zu
Intro zuriickkehrt.
CAWI: Prog: Page iiber den Button, weitere Informationen/ Datenschutz auf der
rechten Seite ansteuern.
Page 2 PROG: neue Seite:
CAWI:
Hiweiser fir op den Froebou ze dntweren:
Benotzt w.e.g. fir ze bliederen ausschliisslech déi op all Froebouseit énnen
ageblennten Buttons.
W.e.g beantwert Froen der Rei no an iwwersprangt keng Froen. Liest Froen
genau duerch an gitt spontan Ar Antwert an.
Fir d'Froen ze bedntwerten stinn jeeweils ganz énnerschiddlech
Antwertméiglechkeeten je no Art vun der Fro zur Verfiigung. An deene meeschte
Fill kénnt Dir Ar Antwert duerch ee Mausklick am Antwertfeld ginn. Wann Dir
Iech emol géiert hutt, klickt einfach nach eng Kéier an d'Antwertfeld. Mat dem
Button ZRECK kénnt Dir Iech d'Antwerten vun der viregter Bildschirmsiit
ukucken.
Mat Arem perséinlechen Zogangscode kennt Dir den Froebou némmen emol
vollstinneg ausféllen. Soubal Dir Aren Froebou vollstinneg ausgeféllt an dést op
der leschter Bildschiermseit bestitegt huet, kennt Dir net méi op hien
zréckgraifen.
Page 3 Eier mir mat der eigentlecher Befroung ufinken, géinge mir lech gir em zwou

Angaben zu Arer Persoun bieden.
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A4

Geburtsdatum

Als éicht géinge mir gare wéssen wéini Dir gebuer sidd. Kann Dir eis wegl are
Gebuertsdatum soen.

den Daag: __ (2-stellig)
de Mount: __ (2-stellig)
d"Joér: (4-stellig)

PROG: keine Missings erlaubt!
PROG: Hilfsvariable generieren: Alter zum Ende der Referenzwoche (= am letzten

Tag der letzten Woche. Wenn im weiteren Fragebogen Filterung / Prifungen auf
das Alter erfolgen, dann diese Information verwenden.

Adpruf
CATI

Prog.: Abgleich mit Information aus Stichprobe (Alter bzw. Geburtsdatum, +/- 1 Jahr).

PROG: Wenn Alter mehr als +/- 1 Jahr abweicht:

INT: Das erfasste Geburtsdatum stimmt mit den vorliegenden Informationen nicht
iiberein.

Bitte priifen Sie, ob die richtige Person Auskunft gibt und priifen Sie, ob das
Geburtsdatum richtig erfasst wurde.

[Prog: NAME ZP einblenden]
[Prog: Geburtsdatum (aus A4) einblenden]

1: Das erfasste Geburtesdatum ist richtig, von Zielperson bestatigt
2: Das erfasste Geburtsdatum ist nicht richtig, muss korrigiert werden => Riicksprung
auf A4 Korrektur.

Nur
Daten-
ablage

EUR 11 YEARBIR
EUR 15 DATEBIR

@Datenaufbereitung: Variablen YEARBIR und DATEBIR wie folgt gefiillt:
YEARBIR: Geburtsjahr aus A4

DATEBIR:

1: Geburtstag zwischen dem 1. Januar und Ende Referenzwoche (= letzter Tag der

letzten Woche)
2: Geburtstag nach dem Ende der Referenzwoche

Adprif2

Prog.: Wenn ZP 15 Jahre oder dlter, im FB belassen. Wenn jiinger, dann zu Aend.

A3

GESCHLECHT
(29)
EUR 10 SEX

Sidd Dir...

1: Mannlech
2: Weiblech
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A3prif Prog.: Uberpriifung Geschlecht mit Information aus Stichprobe:
CATI Bei Abweichung einblenden
Q

INT: Das Geschlecht ,[Angabe aus A3 einblenden]“ stimmt nicht mit der Angabe aus
der Stichprobe tiberein. Bitte tiberpriifen Sie, ob Sie mit der richtigen Zielperson
sprechen!

1: das erfasste Geschlecht ist gepriift und richtig => weiter im FB
2: das erfasste Geschlecht muss korrigiert werden => zurtick zur A3

Aend Prog.: Wenn ZP jlinger als 15 Jahre:

Leider kénne mir némme Persoune befroen, déi op d'mannst 15 Joer al sinn.
Dowéinst musse mir hei mat dem Interview ophalen.

Mir bedanken ons fir Ar Bereetschaft, ons Renseignementer ze ginn.

Prog. CAWI: Diese Seite ist fiir diese ZPs die Endseite. Kann hier ein extra Statuscode
vergeben werden?

Prog. Wenn ab hier eine Frage nicht beantwortet wurde, bitte nach jeder

Fehlermeldung auf Screen mit nicht beantworteter Frage und zusatzlicher
Antwortkategorie: ,Kann/WEIl ech net beantwerten” Alle Fragen sind somit
Pflichtfragen! Diese Antwortkategorie ist bei jeder Frage vorgesehen und soll im Falle
der Einblendung dann mit etwas Abstand zu den anderen Antwortkategorien

eingeblendet werden.

Prog. CAWI: Die Namen der Betriebe (ehemals ,Betriebsliste”) werden nun offen abgefragt.
CATI: Betriebsliste wird wieder integriert. Adressabfrage wird ebenfalls wieder
erhoben.

CAWI: Landerliste immer als selbstreduzierende Liste anlegen, in der jeweiligen
Erhebungssprache. Regionenliste und Gemeindeliste bleibt bestehen.
ABER: Gemeindeliste jetzt als sich selbst reduzierend anlegen.

Zwischen- | Mer wéllen an eiser Emfro eppes iwwer Ar Situatioun an der leschter Woch, also
seite an der Woch vum <Datum> bis <Datum>wéssen.

Denkt w.e.g. bei all Fro émmer un den Status, wéi en an déser Ziit war.
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B. SITUATION IM HINBLICK AUF DIE ERWERBSTATIGKEIT

CATI Prog.: Oben bitte immer das Datum der Referenzwoche farbig einblenden. Die Referenzwoche
bezieht sich immer auf die ,letzte Woche*, also die Woche vor dem Tag des Interviews (von Montag
bis Sonntag).

Prog.:
Uberall, wo ein Datum eingeblendet werden soll, ist dies mit dem Begriff ,Datum“ vermerkt.
Das Datum von ,Datum” ist mit dem der Referenzwoche (= letzte Woche) identisch.

B Fir d'éischt géinge mir giren e bésse méi iwwer Ar Erwerbstitegkeet gewuer
Uberleitung | ginn.

G1 HAUPTSTATUS

Q (1447)

EUR 122 MAINSTAT

Wéi géift Dir ar wiertschaftlech Situatioun an der leschter Woch
<Referenzwoche einblenden>?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Geschafft, dozou zielen och onbezuelten Aarbechten an engem Familljebetrib,
oder eng Léier, resp. e bezuelte Stage

7: Hausfra/Hausmann

2: Chomeur

3: Schiiler, Student, an der Ausbildung, onbezuelten Aarbecht

4: An der Pensioun, an der fréiziiteger Pensioun oder mat der Aktivitéit opgehal

5: Permanent Invaliditéit

8: Aner Situatioun ouni Aktivitéit

98: Kann/WEéII ech net bedntwerten

B1 BESCHAFTIGUNG UND TATIGKEIT WAHREND DER REFERENZWOCHE

Q (141)
EUR 24 WSTATOR

Bei den folgenden Froen geet et ém jiddwer Form vun Aarbecht bzw. jiddwer
Tategkeet, déi op Bezuelung ausgeriichtt ass. Et kann sech dobii och ém eng
Tategkeet mat enger Dauer vun enger Stonn pro Woch handelen.

Hutt dir an der leschter Woch, also vum <Datum> mindestens eng Stonn géint
Bezuelung, als Salarié, als Selbststinnegen oder als matschaffenden
Familljemember geschafft?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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B1lb EUR 24 WSTATOR
Q
Prog.: WennB1=2,8
Gidd dir normalerweis enger bezuelter Aarbecht (vun mindestens enger Stonn
pro Woch) no, déi awer an der leschter Woch vum <Referenzwoche
einblenden> net ausgeiibt konnt ginn, z.b. wéinst Krankheet, Congé, Congé
parental etc.?
1:jo
2:nee
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
WSTATOR PROG: Generierung Hilfsvariable
if B1 = 1: wstator = 1.
if B1 =2 and B1b = 1: wstator = 2.
if B1 = 2 and B1b = 2: wstator = 5.
if B1 = 2 and B1b = 7: wstator = 7.
if B1 = 2 and B1b = 8: wstator = 8.
if B1 =7 and B1b = 7: wstator = 7.
if B1 = 7 and B1b = 8: wstator = 7.
if B1 = 8 and B1b = 8: wstator = 8.
if B1 =8 and B1b = 7: wstator = 8.
if B1 =8 and B1b = 2: wstator = 5.
if B1 =8 and B1b = 1: wstator = 2.
B2 GRUND FUR DIE NICHTERWERBSTATIGKEIT
Q (142)

EUR 25 NOWKREAS
Prog.: Wenn Blb=1

Wat ass den Haaptgrond datt, dir an der leschter Woch (iwwerhaapt) net
geschafft huet?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

10: Schlecht Wieder

: Kuerzaarbecht wéinst techneschen oder wiertschaftlechen Grénn

: Aarbechtskonflikt

: Schoul oder berufflech Aus- oder Weiderbildung

: Krankheet, Accident oder zaitweileg Aarbechtsonfahegkeet

: Congé de maternité

: Congé parental

: Congé

: Compensationscongé (am Kader vun enger Aarbechtszditregelung)
9: Aner Grénn (z. B. perséinlech oder familljar Verpflichtungen)

OO ULDA WDN =

98: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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C. BESCHAFTIGUNGSMERKMALE

c1
Q

ZAHL DER BESCHAFTIGUNGSVERHALTNISSE UND TATIGKEITEN

(144)

EUR 78 EXIST2]

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

WEéi vill Aarbechten oder Aktivitéiten hat dir an der leschter Woch?

1: Hat eng eenzeg Aarbecht/Aktivitéit?

2: Hat e puer Aarbechten/Aktivitéiten (aus engem aneren Grond wéi e Wiessel

vum Employeur)?

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Zwischenseite

PROGR: wenn C1=2

Bezeit w.e.g déi folgend Angaben op Ar Haapttitegkeet
Am Zweiwelsfall ass et déi mat der lingsten Aarbechtsziit.

C2a

BERUFLICHE STELLUNG
(145)
EUR 27 STAPRO

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Hutt Dir an der leschter Woch, also vum <Referenzwoche einblenden>
geschafft als...

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

3: Salarié

1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen)
2: Indépendant (dee kee Salarié beschéftegt)

4: Als onbezuelten Héllef an der Famill

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

NORMALERWEISE GELEISTETE WOCHENARBEITSZEIT
(146)

EUR 61 HWUSUAL

PROG: Wenn B1=1 oder B1b=1

WEéi vill Stonnen schafft dir normalerweis pro Woch?
__Stonne pro Woch

PROG: 2stellig
PROG: Minimalwert=1, maximal 98

996: Arbeitszeit schwankt betrachtlich
998: Kann/WEéll ech net beantwerten
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WAHREND DER REFERENZWOCHE GELEISTETE ARBEITSZEIT
(148)
EUR 63 HWACTUAL

PROG: nur wenn B1=1
Prog.: wenn B1b=1, dann C4=00 setzen

PROG: Minimalwert=1, maximal 98

WEéi vill Stonnen hutt dir d‘lescht Woch effektiv geschafft?
__Stonnen

Prog.: Eingabe der Zahlen < 10 auch einstellig

998: Kann/WEéll ech net beantwerten

GRUNDE FUR DIE ABWEICHUNG ZWISCHEN DER NORMALEN ARBEITSZEIT UND
DEN WAHREND DER REFERENZWOCHE TATSACHLICH GELEISTETEN STUNDEN
(150)

EUR 69 HOURREAS

PROG: wenn B1=1 UND (C3 <> 998 und C4 <>998) UND (C3<>C4)

Wat ass den Haaptgrond dofir, datt dir an der leschter Woch eng Zuel vun
Stonnen geschafft huet, déi sech vun drer normaler Stonnenzuel énnerscheet?

INT: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
PROGR: getrennt einblenden - nur fiir C3<C4

1: Variable Horaire (Horaire mobile)
16: Iwwerstonnen
2: Aner Grénn

PROGR: getrennt einblenden - nur fiir C3>C4

3: Schlecht Wieder

4: Kuerzaarbecht aus techneschen oder wiertschaftlechen Grénn

5: Aarbechtskonflikt

6: Schoulesch oder berufflech Aus- oder Weiderbildung

7: Variablen Horaire (z. B. Horaire mobile)

8: Krankheet, Accident oder zditweileg Aarbechtsonfahegkeet

10: Congé spécial aus perséinlechen oder familljaren Grénn

11: Congé

12: Feierdeeg

13: Ufank op enger neier Aarbechtsplaz oder Wiessel vun der Aarbechtsplaz an der
lescht Woch

14: Op enger Plaz opgehalen ouni bannent der leschter Woch op enger neier Plaz
unzefanken

17: Congé de Maternité

18: Congé Parental

15: Aner Grénn

98: Kann/WEéll ech net bedntwerten

11
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C5a (152)
Q EUR 28 SIGNISAL

PROGR: C2A=3 und B1b=1 und (B2 # 04 und B2 # 05 und B2 #.)
Hutt dir méi wéi 3 Méint op der Aarbecht gefeelt?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C5b EUR 28 SIGNISAL

PROGR: wenn C5a=1

Hutt dir en Traitement, e Gehalt oder Familljenzoulagen kritt?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

2:Jo, et gouf en Traitement/e Gehalt oder Familljenzoulagen , déi der Halschent
vum Traitement/Gehalt entsprach huet

3:Jo, et gouf en Traitement/e Gehalt oder Familljenzoulagen, déi manner wéi der
Halschent vum Traitement/Gehalt entsprach huet

4: Weifd nicht

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

cé6 PROG: nur wenn B1=1und C2a=3
(153)

Hutt dir an der leschter Woch Iwwerstonnen op Arer Haaptaarbechtsplaz
gemeet?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Céa (154)
Prog.: WennBl1=1undC6=1

WEéi vill Iwwerstonnen hutt dir gemaach?
__ Iwwerstonnen

Prog.: Zahl der Uberstunden 2stellig, auch 1stellig erméglichen

998: Kann/WEII ech net beantwerten

infas
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Céb

(156)
EUR 65 HWOVERP

PROG: C2A=3 und Céa #.
WEéi vill vun désen Iwwerstonnen gi bezuelt?

___bezuelten Iwwerstonnen

Prog.: Zahl der Uberstunden 2stellig, auch 1stellig ermdglichen

998: Kann/Wéll ech net beantwerten

Céc

(158)
EUR 67 HWOVERU

A fir wéi vill vun deene Stonnen kritt dir als Ausgliich frai?
PROG: C2A=3 und C6a #.

__ Iwwerstonnen

Prog.: Zahl der Uberstunden 2stellig, auch 1stellig erméglichen

998: Kann/WEéll ech net bedntwerten

Ced

(160)
EUR 65 HWOVERU

Prog.: Wenn (B1 =1 oder Blb = 1) und Céa #.

Wat ass den Grond datt dir d‘lescht Woch, also vum <Datum> Iwwerstonnen

gemaach hutt?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
1: Fraiwélleg

2: Aus finanzielle Grénn

3: Op Demande vum Patron

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

infas
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Cc7 ARBEITSWEISE
C7_1 PROG: nur wenn C2A=3 und Welle=11,15
Y (161)

EUR 56 SHIFTWK

Schafft Dir (op Arer Haaptaarbechtsplaz) gewéinlech Schichten?
1: Gewéinlech

2: Manchmal

3:Ni

8: Kann/WEéIl ech net beantwerten

gewéinlech, heiansdo oder ni:
INT: W.e.g. maacht an all Zeil eng Angab

PROG: Matrix
Prog.: Wenn (B1 = 1 oder B1b = 1) und Welle=11,15

C7_2 (162)
Y EUR 57 EVENWK
Owes geschafft
C7_3 (163)
Y EUR 58 NIGHTWK
Nuets geschafft
C7_4 (164)
Y EUR 59 SATWK
Samschdes geschafft
C7_5
Y 165)
EUR 60 SUNWK
Sonndes geschafft
C7_6
Y (166)
EUR 75 HOMEWK
Doheem geschafft
1: Gewéinlech
2: Heiansdo
3:Ni

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Hutt Dir an deenen leschten 4 Wochen (op drer Haaptaarbechtsplaz)

infas
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Cc8 TELEARBEIT
Y (167)
Prog.: Wenn (B1 =1 oder B1b = 1) und Welle=11,15
Hutt Dir an deenen leschten 4 Wochen, also vum < Einblendung der letzten
vier vollstindigen Wochen > Teletravail gemaach?
Int.: Enner Teletravail (Teleaarbecht) ass all Form vun Aarbecht ze verstoen, déi op
mannst zaitwéis awer reegelméisseg ausserhalb de Raimlechkeete vum Patron
verricht gétt. Bei der Teleaarbecht gi Kommunikatiounsméttele wéi Telefon,
Computer oder Fax benotzt.
1:jo
2: nee
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
C8a Prog.: Wenn C8 = 1 und Welle=11,15
Y
Weéivill Stonnen Teletravail si gemaach ginn?
CATI: INT: nur bei Bedarf vorlesen - Spontannennung zuordnen
CAWI: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
1: manner wéi 4 Stonnen
2: 4 bis 7 Stonnen
3: 8 bis 15 Stonnen
4:16 bis 31 Stonnen
5: méi wéi 32 Stonnen
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
MO1 PROG: Wenn (B1 = 1) und Welle=11,15 und C7_6=2,3
Y
Wei war dir an de leschten Wochen énnerwee fir op d ‘Aarbecht? Gitt eis
w.e.g. un wei oft Dir déi verschidden Verkéiersméttel déi lescht Woch
benotzt hutt.
mol X : Auto oder Motorrad
(X=1-4) : Effentlech Transportméttel, wei Zuch, Bus, oder Tram

A

B

C: Vélo, E-Bike oder trotinette

D: méi laang wei 5 Minutten zu Fouss gaangen

: un all Aarbechtsdag
: un verschidden Aarbechtsdeeg, ma net all Dag
: un kengem Aarbechtsdag

WN P

8: Kann/WEll ech net beantwerten
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MO2 PROG: Wenn (B1 = 1) und Welle=11,15 und C7_6=2,3

WEéi laang huet d ‘lescht Woch Aren duerchschnéttlechen Aarbechtswee
gedauert?

Wann sech Hin an Réckwee énnerscheeden, dann gitt w.e.g. Zait un déi Dir
fir den wee dohinner gebraucht hutt.

Wann Dir un verschidden Deeg énnerschiddlech Verkéiersméttel benotzt
hutt, gitt eis w.e.g. Zait un Déi der am Duerchschnétt gebraucht hutt.

Gitt eis Zait fir eng Streck an Minutten un:
Minutten: (Range 000-240)

998: Kann/WEéll ech net beantwerten

C8b Prog.: Wenn (B1 = 1 oder B1b = 1) und Welle=11,15

Sidd Der der Meenung, datt Aert Gehalt Arer geleeschtener Aarbecht
entsprécht?

Aert Gehalt entsprécht der geleeschtener Aarbecht:

: absolut

: éischter jo

: éischter nee
: op kee Fall

BwW N =

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C8c Prog.: Wenn (B1 = 1 oder B1b = 1) und Welle=11,15
Sidd Der zefridden mat Arer Situatioun op Arer aktueller Aarbecht?

1: Ganz zefridden

2: Eischt zefridden

3: Eischter onzefridden
4: Ganz onzefridden

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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BETRIEB, IN DEM DIE HAUPTTATIGKEIT AUSGEUBT WIRD
Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

CAWI: W.e.g. nennt hei den Numm vun dem Betrib, an dem Dir d‘lescht Woch
(<Datum>) titeg waart.

CATI: W.e.g. nennt mir den Numm vun dem Betrib, an dem Dir lescht Woch
(<Datum>) titeg waart.

W.e.g. bezéit Ar Angab nees op Ar Haapttitegkeet.

Numm vum Betrib:

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
CATI Prog: 6: Betrieb nicht in Liste

PROG: CAWI bitte als OPEN programmieren (CATI: Betriebsliste hinterlegen)

CATI: INT: Bitte zundchst den Betriebsnamen in der Liste suchen. Falls nicht
gefunden bitte buchstabieren lassen und exakt notieren.

C9b

EUR 39 COUNTRYW

CAWI:Prog.: Wenn B1 = 1loder Blb =1
CATI: Prog: Wenn C9=6

Befénnt sech désen Betrib...
1: an der Gemeng wou Dir wunnt
2: an enger anerer Gemeng zu Létzebuerg

3: am Ausland

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C9b1

EUR 39 COUNTRYW

PROG: wenn C9b =3

An wéi engem aneren Land befénnt sech désen Betrib?
PROGR: Landerliste einblenden

CATI: 996: Code: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: C9b1 open
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

C9b1_open

EUR 39 COUNTRYW

CATI: Wenn C9b1 = 996

CATI: A wéi engem Land ass Ar Aarbechtsplaz?
Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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C9b2

EUR 39 COUNTRYW
Prog.: Wenn Land = Dtl,, Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich:

An wéi enger Regioun liit dat?

PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:
Germany
Portugal
Italy
Belgium
Netherlands
France

996: Regioun net an der Léscht
998: Kann/Wéll ech net beantwerten

C9b3
CATI:

Prog: wenn C9=996 oder anderes EU-Land aus C9b1

WEéi ass d’Adress vun désem Betrib?
PROGR: Felder wie unten

(268)
(368)
EUR 39 COUNTRYW

C9b4

(370)

EUR 41 REGIONW
4stellig

PROG: Wenn C9b=2:

aner Gemeng zu Létzebuerg:
Prog.: Liste Luxemburg einblenden
CATI: 996: Gemeng net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: C9b4 open
998: Kann/Wéll ech net beantwerten

C9b4_open

EUR 41 REGIONW
CATI: Wenn C9b4 =996

CATI: INT: In welcher Gemeinde?

Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten
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C9c

(372)
Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Beschreift w.e.g. sou genee wéi méiglech zu wéi engem Aktivitéitsberaich den
Betrib gehéiert. Gemengt ass d'Aarbechtsplaz, an net de gesamte Betrib.

Am Fall vun engem Aarbechtskontrakt mat enger Interimsagence gitt w.e.g.
net d'Interimsagence un, mee de Betrib, an deem Dir schafft.

OPEN
8: Kann/WEII ech net bedntwerten

(472) EUR29 NACE3D

C9c2

PROG: wenn C9c=8

D'Antwert op dés Fro ass fir di spéider Auswiertung vun den Resultater
immens wichteg. Dofir biede mer Iech des Fro ze beintweren.

Géif dir w.e.g. beschreiwen, zu wéi engem Aktivitéitsberdich de Betrib
gehéiert.

OPEN
8: Kann/WEII ech net bedntwerten

(472) EUR29 NACE3D

C10

ZAHL DER PERSONEN, DIE IN DEM BETRIEB ARBEITEN, IN DEM DIE
HAUPTTATIGKEIT AUSGEUBT WIRD

(475)

EUR 37 SIZEFIRM

PROG: C2A=1,3,4

Weéivill Persounen hun an der leeschter Woch am Betriib geschafft?

CATI: INT: Nicht vorlesen, zuordnen.

10: 1-10 Persounen

Prog.: CATI: Wenn Code 10, dann Feld aufmachen , Genee Unzuel vu Persounen mit
Moglichkeit zur Eingabe. Eingabe einstellig zulassen.

11: 11-19 Persounen

12:20-49 Persounen

13: 50 a méi Persounen

14: weess net, awer énner 11
15: weess net, awer iwwer 10

98: Kann/WEéII ech net bedntwerten
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C10a ZAHL DER PERSONEN, DIE IN DEM BETRIEB
CAWI (475)
Q EUR 37 SIZEFIRM

ARBEITEN, IN DEM DIE HAUPTTATIGKEIT AUSGEUBT WIRD
PROG: C10=10

A wéivill Persounen sinn dat genee?

___Persounen

Prog.: 2stellig, Range 1-10

98: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

c11 (477
Q (627)

EUR 32 ISCO4D

IN DER HAUPTTATIGKEIT AUSGEUBTER BERUF

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Wéi een Beruff hutt Dir an der leschter Woch an aerer Haaptaktivitéit
ausgeiibt?

Nennt w.e.g. déi genee Beruffsbezeechnung, zum Beispill net Elektriker ma
Elektroinstallateur; net Verkeeferin, ma Schongvekeeferin.

OPEN

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Cl1a2 EUR 32 ISCO4D

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1
Beschreift w.e.g. aren Beruff genau.
OPEN

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Clla (631)
Q EUR 36 SUPVISOR
PROG: C2A=3

Hudd Daer an Aerem Beruff eng Leedungs-/Iwwerwaachungsfonkioun vun
Mataarbechter?

INT: D.h. Gehéiert zou adrer Funktioun d'Leedung an d'Beobsichtegung vun
Matarbechter?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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C11b (631)
Q EUR 36 SUPVISOR

PROG: wenn C11a=1
Weéivill Mataarbechter falen énnert dés Responsabilitéit?

CATTI: Int.: Dir kénnt hei bis zu 4 Plazen aginn.
CATI: Int.: Bei méi wéi 10.000 Mataarbechter benotzt w.e.g. de Code.

4stellig
99998: Kann/WEII ech net bedntwerten

Prog.: Minimal 1 und maximal 9999 zulassen

C12 (632)
Q EUR 43 YSTARTWK
(636)

EUR 47 MSTARTWK

ZEITPUNKT DER EINSTELLUNG DURCH DEN DERZEITIGEN ARBEITGEBER BZW.
BEGINN DER SELBSTANDIGEN TATIGKEIT

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Wéini huet d’Astellung beim aktuellen Employeur ugefaang oder ass
d’Aarbecht als Indépendant opgeholl ginn?

CAWI: Wann Dir Iech net méi un d'Joer an de Mount erénnert, dann hutt Dir
d'Méiglegkeet, den Alter unzeginn, deen Dir hat, wéi Dir mat déser Tategkeet
ugefaangen hat.

CATI: INT: alternative Eingabe fiir ,im Alter von ...“ bitte Code verwenden.

Joer: 4stellig (Range bis REFYEAR)
Mount: 2stellig (Range 1-12)
CAWI: oder

Alter: 2stellig

PROG: Code: im Alter von
Alterseingabe zweistellig

98/9998: Kann/WEIl ech net bedntwerten

CATI PROG: wenn Differenz zwischen Geburtsjahr aus A4 und Einstellungsjahr aus
C12 <15

CATI INT: Einstellungsalter ist jiinger als 15 Jahre - bitte Eingabe priifen.
1: Korrektur - zuriick
2: keine Korrektur méglich, bitte erladutern - OPEN

STARTIME Progr: Generierung Hilfsvariable

Zeit zwischen Beginn der Beschaftigung bzw. Selbststiandigkeit (C12) bis zum
letzten Tag der Referenzwoche in Monaten

Wenn Alter_C12=Alter_A4, dann STARTIME=1
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Cl2a

(638)

EUR 49 WAYJFOUN

PROG: C2a = 3 und Einstellung innerhalb der letzten 12 Monate und Welle=11,15
War d'Administration de I'Emploi (ADEM) an désem Engagement implizéiert?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEIl ech net bedntwerten

C13

VOLLZEIT-/TEILZEITTATIGKEIT

(639)

EUR 50 FTPT

Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Hutt Dir eng Vollzditaarbecht oder Deelziitaarbecht?

1: Vollzaitaarbecht
2: Deelzéitaarbecht

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C13a

(640)

EUR 51 FTPTREAS

Prog.: Wenn C13 = 2 und Welle=11,15
Prog.: Einfachnennung

Wat ass den Haaptgrond dofir?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: momentan schoulesch- oder berufflech Aus- oder Weiderbildung
2: Krankheet oder Betreiungs/Fleegebediirftegkeet

9: Betreiung vun Kanner

10: Betreiung vun pfleege- /betreiungsbediirftegen Erwuessenen

4: aner familljar oder perséinlech Grénn

5: et konnt keng Ganzdagsaarbecht fonnt ginn

6: aner Grénn

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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C13b Bedarf an Betreuungseinrichtungen
Y (641)
EUR 120 NEEDCARE

PROG: Wenn C13a=9, 10 und Welle=11,15

Dir hutt grad ugi wéinst der Betreiung vu Kanner oder betreiungsbediirftegen
Erwuessenen Deelziit schaffen ze mussen.

WEéi léisst sech dee Betreiungsgrond weider differenzéieren?

INT: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: E géeegente Service, fir d'Kanner énnerzebréngen steet net zur Verfiigung oder
ass ze deier

2: E géeegente Service fir krank, handicapéiert oder al Leit énnerzebréngen steet
net zur Verfiigung oder ass ze deier

3: E géeegente Service fir gldichzaiteg Kanner a krank, handicapéiert oder al Leit
énnerzebréngen steet net zur Verfiigung oder ass ze deier

4: En anere Grond, deen naischt mat den Services d'accueil ze dinn huet

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Cl4 (642)

Q EUR 52 TEMP
UNBEFRISTETE/BEFRISTETE TATIGKEIT
PROG: Wenn C2A=3

Huet d'Aarbecht e permanente Charakter (z.B. Contrat a durée indéterminée)
oder en temporaren?

1: Permanenten Aarbechtsvertrag
2: Temporaren Aarbechtsvertrag

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C14b (643)
Y EUR 53 TEMPREAS

Prog.: Wenn C14 = 2 und Welle=11,15

Wat ass den Haaptgrond fir deen temporiren Aarbechtsvertrag?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: temporar Aktivitéit am Kader vum Training

2: Et gouf keng permanent Aarbechtsplaz fonnt

3: Et war keng permanent Aarbechtsplaz gewénscht

4: Et handelt sech ém e Kontrakt fir eng Proufzait

5: engem anere Grond

98: Kann/WEll ech net bedntwerten
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C15

(644)
EUR 54 TEMPDUR
DAUER DES BEFRISTETEN ARBEITSVERTRAGS FUR DIE HAUPTTATIGKEIT

Prog.: Wenn C14 =2

Wéi laang geet deen ziitlech begrenzten Aarbechtskontrakt fir
d’Haaptaktivitéit?

CAWI: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
CATI: INT: Nur bei Bedarf vorlesen - Spontannennung zuordnen

: Manner wéi e Mount
1 bis 3 Méint

: 4 bis 6 Méint

: 7 bis 12 Méint

: 13 bis 18 Méint

: 19 bis 24 Méint

: 25 bis 36 Méint

: Méi wéi 3 Joer

ONO U WN R

98: Kann/WEéll ech net bedantwerten

C16

(645)

EUR 55 TEMPAGCY

ZEITARBEITSVERTRAG MIT EINER ZEITARBEITSFIRMA
PROG: Wenn C2a=3 und Welle=11,15

Ass dést een Aarbechtskontrakt mat enger Interimsagence?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

infas
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C17a

(646)
EUR 79 STAPRO2J
BERUFLICHE STELLUNG IN DER NEBENTATIGKEIT

Prog.: Wenn C1 = 2

Bei den folgenden Froen geet et ém ar zweet Aarbecht/Aktivitéit. Hutt dir an
der leschter Woch, also vum <Referenzwoche einblenden> geschafft als...

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

3: Salarié

1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen)
2: Indépendant (dee kee Salarié beschéftegt)

4: Als onbezuelten Héllef an der Famill

8: Kann/WEéIl ech net beantwerten

C18

(647)
BETRIEB, IN DEM DIE NEBENTATIGKEIT AUSGEUBT WIRD

Prog.: Wenn C1 = 2

CAWI: Nennt w.e.g. den Numm vum Betrib, an deem Dir lescht Woch eng
Niewetitegkkeet ausgeiibt hutt.

CATI: Nennt w.e.g. den Numm vum Betrib, an deem Dir lescht Woch eng
Niewetitegkkeet ausgeiibt hutt.

Numm vum Betrib:

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
CATI Prog: 6: Betrieb nicht in Liste

PROG: CAWI bitte als OPEN programmieren (CATI: Betriebsliste hinterlegen)

CATI: INT: Bitte zunachst den Betriebsnamen in der Liste suchen. Falls nicht
gefunden bitte buchstabieren lassen und exakt notieren.

C18b

(747)
CAWI:Prog.: Wenn C1 = 2
CATI: Prog: Wenn C18=6

Befénnt sech désen Betrib...
1: an der Gemeng wou Dir wunnt
2: an enger anerer Gemeng zu Létzebuerg

3: am Ausland

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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C18b1

Prog.: Wenn C18b = 3

An wéi engem aneren Land befénnt sech désen Betrib?
PROG: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: C18b1_open
998: Kann/WEéll ech net bedntwerten

C18b1_open

CATI: Prog.: Wenn C18b1 = 996
CATI: An wéi engem aneren Land befénnt sech désen Betrib?

Open

C18b2

Prog.: Wenn Land = Dtl,, Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich:

An wéi enger Regioun liit dat?

PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:
Germany
Portugal
Italy
Belgium
Netherlands
France

996: Regioun net an der Léscht
998: Kann/Wéll ech net beantwerten

C18b3
CATI:

Prog: wenn C18b2=996 oder anderes EU-Land aus C18b1
Wei ass d’Adress vun désem Betrib?
PROGR: Felder wie unten

Anschrift des Betriebs: nur alternativ notwendig 3 Zeilen

C18b4

Prog.: Wenn C18b=2

An wéi enger Gemeng ass déi Aarbechtsplaz?
PROGR: Liste Luxemburg einblenden

CATI: 996: Gemeng net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: C18b4_open
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

C18b4_open

CATI: Prog.: Wenn C18b4 = 996
CATI: An a wat fir enger Gemeng??

Prog.: Open

infas
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C18c

(847)
(947)
EUR 80 NACE2]2D
Prog.: Wenn C1 = 2

Zu wéi engem AKktivitéitsberdich (Industrie, Commerce, Administratioun
asw.) gehéiert désen Betrib?

Gemengt ass d’Aarbechtsstitt net den gesamten Betrib.
OPEN

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

C19

(949)

EUR 82 HWACTUA2

WAHREND DER REFERENZWOCHE GELEISTETE STUNDEN
Prog.: Wenn C1 = 2

WEéi vill Stonnen huet Dir effektiv in der letzten Woche vum <Referenzwoche
einblenden> op drer zweeter Aarbecht/Aktivitéit geschafft?

Unzuel vun den tatsdchlech geleeschte Stonnen: __
Prog.: 2stellig. Fiir Werte unter 10 auch einstellig

998: Kann/WEéll ech net bedntwerten

C20

(951)

EUR 71 WISHMORE

Wunsch, normalerweise mehr als die gegenwartige Stundenzahl zu arbeiten
PROG: B1=1 oder B1b=1.

PROG: C1=2
W.e.g. bezéit Ar Angaben am Folgenden op Ar Haapt- an Niewentitegkeeten.

PROG: C2=2,8
Komme mer lo erém op de Sujet Aarbechtszait.

WEIl Dir méi Stonnen schaffen wéi bis elo?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten
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C20a (952)
Y EUR 72 WAYMORE

Prog.: Wenn C20 = 1 und Welle=11,15

Op wéi eng Manéier sollt dat sinn?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Duerch eng weider Aarbechtsplaz

aktueller Plaz

3: Némmen am Kader vun der aktueller Aarbechtsplaz

4: Duerch egal wéi eng vun deene virdrun opgezielten Méiglechkeeten

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

2: Duerch eng Aarbechtsplaz, wou méi Stonne kennen geschafft ginn wéi op der

C20b (953)
Q EUR 117 AVAILBLE

PROG: Wenn C20=1 oder C5b =3

(bannent véierzéng Deeg) kénnen ufinken mat schaffen?

1: D’Aarbecht kéint direkt (bannent 2 Wochen) opgeholl ginn
2: D’Aarbecht kéint net direkt (bannent 2 Wochen) opgeholl ginn

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Wann Dir an der lescht Woch <Referenzwoche einblenden> eng Aarbecht
fonnt hiatt wou dir méi Stonnen hitt kénne schaffen, hatt Dir dann direkt

C20c (954)
Y EUR 118 AVAIREAS

PROG: Wenn C20b=2 und Welle=11,15

Wat ass den Haaptgrond dofir?

INT: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: D’Schoul / d’Ausbildung ass nach net ofgeschloss
Deeg verlooss gin

dat onméiglech

5: Krankheet oder Aarbechtsonfahegkeet
6: Aner Grénn

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

3: Déi aktuell Aarbechtsplaz kann wéinst engem Préavis net bannent véierzéng

4: Perséinlech oder familljar Responsabilitéiten (inkl. Kannerbetreiung) maachen
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C21

(955)

EUR 73 HWWISH

ANGESTREBTE GESAMTANZAHL DER ARBEITSSTUNDEN
Prog.: Wenn B1 = 1loder Blb=1

WEéi vill Stonnen wéilt Dir grondsitzlech gire schaffen?

Stonnenunzuel: _ PROG: Minimalwert=1, maximal 98

998: Kann/WEéll ech net beantwerten
Prog.: 2stellig, fiir Werte kleiner 10 Eingaben auch einstellig.

C22

(957)

EUR 76 LOOKOJ

SUCHE NACH EINER ANDEREN TATIGKEIT
Prog.: Wenn B1 =1 oder Blb=1

Huet Dir an deene leschte 4 Wochen aktiv no enger anerer Aarbecht gesicht?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten
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C22a

(958)
EUR 77 LOOKREAS
Griinde fiir die Suche nach einer anderen Tatigkeit

Prog.: Wenn C22 = 1 und Welle=11,15
Aus wéi enge Grénn?

CATI: Gitt Grénn w.e.g. all un déi op Iech zoutreffen, dee wichtegste Grond fir
d'éischt. Duerno den zweetwichtegsten an sou weider, soulaang bis all Grénn
erfaasst sinn.

CAWI: W.e.g. z€it d'Grénn aus dem lénke Feld an dat rietst Feld. De wichtegste
Grond fir d'éischt, duerno den zweetwichtegsten an sou wieder bis all Grénn,
déi op Iech zoutreffen, erfaasst sinn. Wann Dir d'Reiefolleg am rietse Feld
annere wéllt, zéit den entspriechende Grond einfach op déi entspriechend
Positioun.

1: Aus Angscht déi aktuell Aarbecht ze verléieren oder dass d’Plaz gestrach gétt
2: Déi aktuell Aarbecht gétt als Iwwerbréckung ugesin

PROGR: Codes 3 und 4 nur einblenden, wenn die Person mehr Stunden als bisher
arbeiten mochte (C20=1)

3: Et gétt eng zousatzlech Aarbecht gesicht
4: Et gétt eng aner Aarbecht gesicht

5: Et gétt eng Aarbecht gesicht wou manner Stonnen geschafft ginn wéi op der
aktueller Plaz

6: Et gétt eng Aarbecht mat besseren Aarbechtskonditiounen (méi eng héich Pai,
méi flexibel Aarbechtsziiten, Environnement) wéi op der aktueller Plaz gesicht
7: Aner Grénn

8: Kann/WEéIl ech net beantwerten

Prog.: Mehrfachnennung mit Rangfolge.

CATI: Bei Vorliegen mehrerer Griinde bitte die Reihenfolge des Anklickens
vermerken.

CAWTI: Bitte als Drag and Drop implementieren, ohne dass alle Vorgabe nach rechts
gezogen werden miissen. Beim Riiberziehen soll vor dem Item Die Rangnummer
angezeigt werden.

Achtung: Abgangsfilter!:

‘PROG: Wenn C22=. weiter mit Abschnitt D
Wenn C5b<>3 weiter mit Adhoc-Modul 2020
Wenn C5b = 3 weiter mit Adhoc-Modul 2020]
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D. ERWERBSLOSE

D Dir hutt uginn, zurzaiit net ze schaffen.
Uberleitung | Mir géife gir an deenen nichste Froen méi no heirop agoen.
D1 (959)
Q EUR 84 EXISTPR
Hutt Dir schon eng Kéier regelméisseg geschafft?
INT: Gelegentlech Beschiftegungen, wéi Studentenjobs an de Schoul- oder
Semestervakanze gélle nét als regelméisseg Arbécht.
1:jo
2:nee
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
Dla Prog.: Wenn D1 =1
Q

Wéini hutt Dir op der leschter Aarbechtsplaz opgehal?

CAWI: Wann Dir Iech net méi un d'Joer an de Mount erénnert, dann hutt Dir
d'Méiglegkeet, den Alter unzeginn, deen Dir hat um Enn vun déser Tategkeet hat.

CATI: INT: alternative Eingabe fiir ,im Alter von ...“ bitte Code verwenden.
Jahr und Monat, in dem die letzte Erwerbstatigkeit endete

(960)

EUR 85 YEARPR

Joer: 4stellig (Range bis REFYEAR)

(964)

EUR 89 MONTHPR

Mount:2stellig (Range 1-12)

CAWI: oder
Alter: 2stellig

CATI: PROG: Code: am Alter vun
Alterseingabe zweistellig

98/9998: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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(966)
EUR 91 LEAVREAS
GRUND FUR DAS ENDE DER TATIGKEIT

Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstatigkeit in den letzten 8 Jahren
endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) < 8, und Welle=11,15

Aus wéi engem Gronn huet dir op der leschter Aarbechtsplaz opgehal?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

10: Kénnegung oder d’'Plaz ass gestrach ginn

: Enn vum ziitlech begrenzten Aarbechtskontrakt

: Wéinst de Kanner oder ofhdngegen Erwuessenen

: Aner perséinlech oder familljar Responsabilitéiten
: Krankheet oder Aarbechtsonfahegkeet

: Schoul oder Ausbildung

: Fréizaiteg Pensioun

: Normal Pensioun

: Obligatoresche Militdr- oder Zivildéngscht

: Aner Grénn

O 0N UTA WN

98: Kann/WEéll ech net bedntwerten

D3a

(968)
EUR 93 STAPROPR
BERUFLICHE STELLUNG IN DER LETZTEN TATIGKEIT

Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstétigkeit in den letzten 8 Jahren

endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) <8
War Dir op der leschter Aarbechtsplaz...

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

3: Salarié

1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen)
2: Indépendant (dee kee Salarié beschaftegt)

4: Als onbezuelten Héllef an der Famill

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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D4

(969)
BETRIEB, IN DEM DIE LETZTE TATIGKEIT AUSGEUBT WURDE

Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstatigkeit in den letzten 8 Jahren
endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) < 8

Nennt w.e.g. den Numm vum Betrib an deem Dir fir d’lescht geschafft hutt.

Name des Betriebes:

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
CATI Prog: 6: Betrieb nicht in Liste

PROG: CAWI bitte als OPEN programmieren (CATI: Betriebsliste hinterlegen)

CATI: INT: Bitte zunachst den Betriebsnamen in der Liste suchen. Falls nicht
gefunden bitte buchstabieren lassen und exakt notieren.

D4b

(1069)

CAWI: Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstdtigkeit in den letzten 8
Jahren endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) <8

CATI: Prog: Wenn D4=6

Loung dés Aarbechtsplaz...

1:an der Gemeng wou Dir wunnt

2:an enger anerer Gemeng zu Létzebuerg

3:am Ausland

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

D4b1

Prog.: Wenn D4b =3

A wéi engem aneren Land loung dés Aarbechtsplaz?
PROGR: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: D4b1_open
998: Kann/WEll ech net beantwerten

D4b1_open

CATI: Wenn D4b1 = 996:
CATI: A wéi engem aneren Land loung dés Aarbechtsplaz?
Prog.: Open

CATI: 998: Kann/WEII ech net bedntwerten
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D4b2

Prog.: Wenn Land = Dtl,, Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich:
A wéi enger Regioun war dat?

PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:
Germany
Portugal
Italy
Belgium
Netherlands
France

996: Regioun net an der Léscht
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

D4b3
CATI

Prog: wenn D4b2=996 oder anderes EU-Land aus D4b1
Sot mer w.e.g. d’Adress vum Betrib.

OPEN

D4b4

Prog.: Wenn D4b = 2
An wei enger Gemeng ass d'Aarbechtsplaz?
PROG: Liste Luxemburg einblenden

996: Gemeng net an der Lescht
998: Kann/WEIl ech net beantwerten

D4c

D4c

(1169)

(1269)

EUR 94 NACEPR2D

Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstatigkeit in den letzten 8 Jahren
endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) <8

Zu wéi engem AKtivitéitsberaich, gehéiert désen Betrib?
Gemengt ass d’Aarbechtsstitt, net den gesamte Betrib.

Open

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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1271
(1421)

EUR 96 ISCOPR3D

IN DER LETZTEN TATIGKEIT AUSGEUBTER BERUF

Prog.: Wenn D1 = 1 und Personen, deren Erwerbstétigkeit in den letzten 8 Jahren
endete (D1a), d.h. REFYEAR - YEARPR(D1a) <8

Wéi een Beruff hutt Dir op adrer leschter Aarbechtsplaz ausgeiibt? Nennt w.e.g.
déi genee Beruffsbezeechnung?

Also z.B. net Elektriker, mee Elektro-Installateur; net Verkeeferin, mee Schong-
Verkeeferin; net Saachbeaarbechter, ma z.B. Virbereedungsaarbechter, Comptabel.

Prog.: OPEN

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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Ne. Ad-Hoc-Modul: Arbeitsunfille und sonstige arbeitsbedingte gesundheitliche Probleme
PROG: Block Ne nur, wenn Welle=11 oder 15

PROG

STEUERUNGSVARIABLE:

WSTATOR

DEF: BESCHAFTIGUNG UND TATIGKEIT WAHREND DER REFERENZWOCHE
1 'VERGUTETE ARBEIT/TATIGKEIT ODER MITHELFENDER
FAMILIENANGEHORIGER'

2 'ARBEITETE NICHT, HATTE ABER STELLE'

5 'KEINE BESCHAFTIGUNG/ TATIGKEIT'

8 'KANN/MOCHTE ICH NICHT BEANTWORTEN'.

IF B1=1: WSTATOR = 1.

IF B1 =2 AND B1B = 1: WSTATOR = 2.
IF B1 =2 AND B1B = 2: WSTATOR = 5.
IFB1=2ANDB1B =7: WSTATOR =7.
IF B1 =2 AND B1B = 8: WSTATOR = 8.
IFB1=7 AND B1B = 7: WSTATOR = 7.
IF B1=7 AND B1B = 8: WSTATOR = 7.
IF B1 =8 AND B1B = 8: WSTATOR = 8.
IF B1 =8 AND B1B = 7: WSTATOR = 8.
IF B1 =8 AND B1B = 2: WSTATOR = 5.
IF B1=8 AND B1B = 1: WSTATOR = 2.

ERLAUTERUNG VERWENDETER FILTERVARIABELN:

EXISTPR
D1=1]JA, WAR ERWERBSTATIG
D1=2 NEIN, ZP WAR NOCH NIE ERWERBSTATIG

YEARPR (JAHR DER LETZTEN ERWERBSTATIGKEIT)

MONTHPR (MONAT DER LETZTEN ERWERBSTATIGKEIT)

aus Frage D1A: JAHR UND MONAT IN DEM DIE LETZTE ERWERBSTATIGKEIT
ENDETE

oder

Alter aus D1

C1: EXIST2] (Zahl der Beschaftigungsverhaltnisse und Tatigkeiten)
1: eine Stelle / Tétigkeit
2: mehr als eine Stelle / Tatigkeit
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Submodul 1: Arbeitsunfille

PROG: Blockfilter fiir Submodul 1 (Nel bis Ne8): wenn (Welle=11 oder 15) und
15<=Alter<=74

Nel ACCIDNUM

Q1_ACCIDNU | PROG: wenn (WSTATOR=1,2) oder [(WSTATOR=5 und D1=1 und {(YEARPR (D1a) =

M REFYEAR or (YEARPR (D1a) = REFYEAR - 1 and MONTHPR (D1a) >
Erhebungsmonat))) oder (aktuelles Alter - Alter D1a <= 1)}]
Am Folgende geet et ém Aarbechtsaccidenter. Aarbechtsaccidenter sinn
Accidenter, déi wiarend enger berufflecher Aktivitéit oder wiarend der op der
Schaff verbruechten Ziit antrieden. Gemengt sinn hei all Accidenter wiarend
der Aarbechtsziit, och wa se net bei der iiiiblecher Aktivitéit oder op der
iiiiblecher Aarbechtsplaz passéieren.
Accidenter ausserhalb der Aarbechtsziit (z. B. Accidenter, déi an der Friiziit
passéieren) an Accidenter op dem Wee op d'Schaff respektiv op dem
Heemwee sinn heimadder net gemengt. Ageschloss sinn awer Accidenter op
enger Geschiftsrees.
W.e.g. denkt un déi lescht 12 Méint, domadder menge mir den Ziitraum vun
[PROG: Monat am Ende RW - 1 Jahr] bis haut. Hat Dir an déser Ziit een oder méi
Aarbechtsaccidenter?
1:Jo
2: Neen
8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

Ne2 ACCIDNUM

Q2_ACCIDNU | PROG: wenn Nel=1

M
Gouft Dir béi esou engem Aarbechtsaccident blesséiert?
1:Jo
2: Neen
8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Ne3 ACCIDNUM

Q3_ACCIDNU | PROG: wenn Ne2=1

M

Bei wéi villen Accidenter, déi Dir bannent deene leschten 12 Méint hat, hutt
Dir Iech blesséiert?

1: Bei engem Accident
2: Bei zwee oder méi Accidenter

8: Kann/WEéII ech net bedntwerten
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Datenauf-
bereitung

Bildung der Variable ACCIDNUM

Q1_ACCIDNUM

Q2_ACCIDNUM

Q3_ACCIDNUM

ACCIDNUM

1

1

1

1

2

1

8

2,8

QN[ [ =

lank

Frage nicht
gestellt (sysmis)

Frage nicht
gestellt (sysmis)

Frage nicht
gestellt (sysmis)

O WO |O|F-(N|=

0: None

1: One

2: Two or more
9: Not applicable

PAGE

PROG: wenn Ne2=1 und Ne3=2

W.e.g. denkt bei deene folgende Froen émmer un Are leschten
Aarbechtsaccident.

Ne4

Q1_ACCIDTY
P

ACCIDTYP
PROG: wenn Ne2=1

PROG (Textfilter): Ne3=2
Wor dése leschten Aarbechtsaccident e Verkéiersaccident?

PROG (Textfilter): Ne3 =1, 8
Wor désen Aarbechtsaccident e Verkéiersaccident?

INT: zur Erinnerung, hier zdhlen keine Wegeunfélle zur Arbeit bzw. nach Hause

1: Jo, et war e Verkéiersaccident
2: Nee, et war eng aner Aart vun Accident

8: Kann/WEIl ech net beantwerten

Datenauf-
bereitung

Bildung der Variable ACCIDTYP

Q1_ACCIDTYP ACCIDTYP

1

1

2

2

8

Blank

Frage nicht 9
gestellt (sysmis)

1: A road traffic accident
2: Accident other than road traffic accident
9: Not applicable
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Neba

Qla_ACCIDJO
B

ACCIDJOB
PROG: wstator = 1, 2 und Ne2 = 1 und C1 (EXIST2]) = 1

PROG (Textfilter): wenn c2a =1, 2, 3, 4:
Ass désen Accident an Arer aktueller Haaptaktivitéit als <c2a> passéiert?

PROG: Bei <c2a> das Label der Haupttdtigkeit aus c2a einblenden:
3) Salarié

1) Selbststidnnegen mat engem oder méi Salariéen

2) Selbststdnnegen ouni Salarién

4) Als onbezuelten Héllef an der Famill

PROG (Textfilter): wenn c2a = 8:
Ass désen Accident an Arer aktueller Haaptaktivitéit passéiert?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Ne5b

Q1b_ACCID]O
B

ACCIDJOB

PROG: wstator = 1, 2 und Ne2 = 1 und C1 (EXIST2]) =2, 8
Ass désen Accident an ... passéiert?

1: Arer aktueller Haaptaktivitéit,

2: Arer aktueller Niewenaktivitéit,

3: enger anerer berufflecher Aktivitéit?

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

Ne5c¢

Q1c_ACCIDJO
B

ACCIDJOB
PROG: wstator = 5 und Ne2 = 1

Ass désen Accident an der Aktivitéit passéiert, déi Dir als Ar lescht Aktivitéit
uginn hutt?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Datenauf- Bildung der Variable ACCIDJOB
bereitung
Q1a_ACCIDJOB Q1b_ACCIDJOB Q1c_ACCIDJOB ACCIDJOB
1 1
2 4
8 Blank
1 1
2 2
3 4
8 Blank
1 3
2 4
8 Blank
Frage nicht Frage nicht Frage nicht 9
gestellt (sysmis) gestellt (sysmis) gestellt (sysmis)
1: Main current job
2: Second current job
3: Last job (only for persons not in employment)
4: Some other current or past job
9: Not applicable
Ne6 ACCIDBRK
PROG: wenn Ne2=1 und (WSTATOR =2, 5)
PROG: wenn WSTATOR=5
Q1_ACCIDBR | Dir hutt eis jo virdru gesot, datt Dir zurziit net schafft. Ass désen Accident
K dofir de Grond?
PROG: wenn WSTATOR=2
Dir hutt eis jo virdru gesot, datt Dir vum <Referenzwoche einblenden> net
geschafft hutt. Ass désen Accident dofir de Grond?
1:Jo
2:Neen
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
Ne7 ACCIDBRK
Q2_ACCIDBR | PROG: wenn Ne6=1 und WSTATOR = 5
K

Gitt dir dovun aus, datt Dir an Zukunft nees schaffe goe kénnt?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Ne8

Q3_ACCIDBR
K

ACCIDBRK
PROG: wenn Ne2=1 und (WSTATOR = 1 oder Ne6 = 2,8)

Wéi laang hutt Dir an déser Ziit insgesamt wéinst désem Aarbechtsaccident
op der Schaff gefeelt?

W.e.g. zielt all Kalennerdeeg vum Dag vun der Aarbechtsénnerbriechung bis
Dir nees mat Schaffen ugefaangen hutt, inklusiv Weekenter a Feierdeeg,
onofhingeg dovun, ob Dir deen Dag geschafft hitt oder net. W.e.g. rechent den
Dag vum Accident net mat dozou.

INT (nur CATI): Kategorien vorlesen, bis ZP bestitigt

: keen Dag oder manner wéi 1 Dag gefeelt

: téschent 1 Dag a manner wéi 5 Deeg gefeelt
:téschent 5 Deeg a manner wéi 2 Woche gefeelt

: téschent 2 Wochen a manner wéi 1 Mount gefeelt
:téschent 1 Mount a manner wéi 3 Méint gefeelt

: téschent 3 Méint a manner wéi 6 Méint gefeelt
téschent 6 Méint a manner wéi 9 Méint gefeelt
téschent 9 an 12 Méint gefeelt

ONO U A WN R

98: Kann/WElIl ech net bedntwerten
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Datenaufbere
itung

Bildung der Variable ACCIDBRK

WSTATOR Q1_ACCIDBR | Q2_ACCIDBR | Q3_ACCIDBR | ACCIDBRK
K K K

1 1 2

1 2 3

1 3 4

1 4 5

1 5 6

1 6 7

1 7 8

1 8 9

1 98 Blank

2 1 0

2 2,8 1 2

2 2,8 2 3

2 2,8 3 4

2 2,8 4 5

2 2,8 5 6

2 2,8 6 7

2 2,8 7 8

2 2,8 8 9

2 2,8 98 Blank

5 1 1 0

5 1 2 1

5 1 8 Blank

5 2,8 1 2

5 2,8 2 3

5 2,8 3 4

5 2,8 4 5

5 2,8 5 6

5 2,8 6 7

5 2,8 7 8

5 2,8 8 9

5 2,8 98 Blank
Frage nicht | Frage nicht | Frage nicht | 99
gestellt gestellt gestellt

0: Still off work because has not yet recovered from the accident, but expects to

resume work later
: Expects never to work again because of this accident
: Less than one day or no time off
: At least one day but less than four days
: At least four days but less than two weeks
: At least two weeks but less than one month

: At least three months but less than six months

: At least six months but less than nine months

: Between nine and twelve months
9: Not applicable

1
2
3
4
5
6: At least one month but less than three months
7
8
9
9

infas
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Submodul 2: Arbeitsbezogene gesundheitliche Probleme

PROG: Blockfilter fiir Submodul 2 (Ne9 bis Nel8): wenn (Welle=11 oder 15) und
15<=Alter<=74

Ne9

Q1_HPROBN
UM

HPROBNUM
PROG: WSTATOR =1,2 oder (WSTATOR = 5und D1 =1)

PROG (Textfilter): wenn Ne2 = 1

Ofgesi vun Aarbechtsaccidenter, hat Dir an deene leschten 12 Méint aner
Erkrankungen oder gesondheetlech Problemer?

Gemengt ass all gesondheetleche Problem, also esouwuel kierperlech wéi och
séilesch Problemer.

PROG (Textfilter): Sonst

Hat Dir an deene leschten 12 Méint iergendwellech Erkrankungen oder
gesondheetlech Problemer?

Gemengt ass all gesondheetleche Problem, also esouwuel Kierperlech wéi och
séilesch Problemer. Aarbechtsaccidenter oder aner Accidenter zielen hei net
dozou.

INT (nur CATI): Im Zweifelsfall soll die ZP entscheiden.

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEIl ech net bedntwerten

Nel0

Q2_HPROBN
UM

HPROBNUM

PROG: wenn Ne9=1

Gouf eng vun dése Krankheete respektiv ee vun dése gesondheetleche
Problemer duerch Ar aktuell Aarbecht oder duerch eng fréier Aarbecht

verursaacht oder verschlechtert?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Nell

Q3_HPROBN
UM

HPROBNUM

PROG: wenn Ne10=1

A wéi vill vun de gesondheetleche Problemer, déi Dir an deene leschten 12
Méint hat, goufen duerch Ar Aarbecht verursaacht oder verschlémmert?

1: Eng

2: Zwee oder méi

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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Datenaufbere | Bildung der Variable HPROBNUM
itung
Q1_HPROBNUM Q2_HPROBNUM Q3_HPROBNUM HPROBNUM
1 1 1 1
1 1 2 2
1 1 8 1
1 2,8 0
2 0
8 Blank
Frage nicht Frage nicht Frage nicht 9
gestellt (sysmis) gestellt (sysmis) gestellt (sysmis)
0: None
1: One
2: Two or more
9: Not applicable
Page
PROG: wenn Ne10=1 und Nel11=2
W.e.g. bezitt Iech bei de folgende Froen op de seriéiste gesondheetleche
Problem.
Nel2 HPROBTYP
Q1_HPROBT | PROG: wenn Nel0=1
YP
Em wat fir e gesondheetleche Problem handelt et sech?
1: Knachen-, Gelenk- oder Muskelerkrankungen,
2: Longen-, Otemwee-Erkrankung,
3: Hauterkrankung,
4: Héierschued/ Problemer ze héieren,
5: Stress, Depressiounen oder Angschtzoustinn,
6: Kappwéi an/oder Iwwerustrengung vun den Aen,
7: Haerzkrankheet, Haerzinfarkt oder aner Haerz-Kreeslaf-Erkrankungen,
8: Infektiounskrankheet, wéi z. B. Virussen, Bazillen oder eng aner Aart vun
Infektioun,
9: Problemer mat dem Mo, der Liewer, der Nier oder der Verdauung,
10: Anere gesondheetleche Problem
88: Kann/WEéll ech net bedntwerten
Nel3 HPROBTYP
Q2_HPROBT | PROG: wenn Nel2=1
YP

Betreffen dés Knachen-, Gelenk- oder Muskelerkrankungen virun allem...
1: Nuque, Schélleren, Aerm oder Hann;
2: Héften, Knéien, Been oder Féiss;

3: oder de Réck?

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Datenaufbere | Bildung der Variable HPROBTYP
itung
Q1_HPROBTYP Q2_HPROBTYP HPROBTYP
1 1 0
1 2 1
1 3 2
1 8 Blank
2 3
3 4
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9
9 10
10 11
98 Blank
Frage nicht Frage nicht 99
gestellt (sysmis) gestellt (sysmis)
0: Bone, joint or muscle problem which mainly affects neck, shoulders, arms or
hands
1: Bone, joint or muscle problem which mainly affects hips, knees, legs or feet
2: Bone, joint or muscle problem which mainly affects back
3: Breathing or lung problem
4: Skin problem
5: Hearing problem
6: Stress, depression or anxiety
7: Headache and/or eyestrain
8: Heart disease or attack, or other problems in the circulatory system
9: Infectious disease (virus, bacteria or other type of infection)
10: Stomach, liver, kidney or digestive problem
11: Other type of health problem
99: Not applicable
Nel4 HPROBLIM
Q1_HPROBLI | PROG: wenn Ne10=1
M

Wéi staark schrinkt Iech Are gesondheetleche Problem bei Aren normalen
deeglechen Aktivitéiten op Arer Schaff an an Arem Privatliewen an?

1
2
3

8

: Staark
: E wéineg
: Guer net

: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Datenaufbere | Bildung der Variable HPROBLIM
itung
Q1_HPROBLIM HPROBLIM
1 2
2 1
3 0
8 Blank
Frage nicht 9
gestellt
0: No
1: Yes, to some extent
2: Yes, considerably
9: Not applicable
Nel5a HPROBJOB
PROG: wenn Ne10=1 und C1 (EXIST2]) = 1
Qla_HPROBJ
OB

PROG (Textfilter): wenn c2a = 1, 2, 3 oder 4:
Gouf de gesondheetleche Problem duerch Ar aktuell Haaptaktivitéit als <c2a>
verursaacht oder verschlémmert?

PROG: Bei <c2a> das Label der Haupttdtigkeit aus c2a einblenden:
3) Salarié

1) Selbststdnnegen mat engem oder méi Salariéen

2) Selbststinnegen ouni Salarién

4) Als onbezuelten Héllef an der Famill

PROG (Textfilter): wenn c2a = 8:
Gouf de gesondheetleche Problem duerch Ar aktuell Haaptaktivitéit
verursaacht oder verschlémmert?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Nel5b

Q1b_
HPROBJOB

HPROBJOB
PROG: wenn Nel0=1 und C1 (EXIST2]) =2,8

Duerch wat fir eng vun Aren Aktivitéite gouf de gesondheetleche Problem
verursaacht oder verschlémmert?

Wann dat op e puer vun Aren Aktivitéiten zoutréfft, da gitt w.e.g déijéineg un,
déi de gréissten Afloss op de gesondheetleche Problem hat.

INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe.
Wor dat duerch ...

1: Ar aktuell Haaptaktivitéit

2: Ar aktuell Niewenaktivitéit

3: eng aner berufflech Aktivitéit

8: Kann/WEéIl ech net beantwerten

Nel5c

Q1c_HPROBJ
OB

HPROBJOB
PROG: wenn Ne10=1 und D1 (EXISTPR) = 1

Gouf de gesondheetleche Problem duerch d'Aktivitéit, déi Dir grad als Ar
lescht Aktivitéit uginn hutt, verursaacht oder verschlémmert?

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Datenaufbere
itung

Bildung der Variable HPROBJOB

Qla_HPROBJOB | Q1b_HPROBJOB | Q1c_HPROBJOB | HPROBJOB
1 1
2 4
8 Blank
1 1
2 2
3 4
8 Blank
1 3
2 4
8 Blank
Frage nicht Frage nicht Frage nicht 9
gestellt gestellt gestellt

1: Main current job

2: Second current job

3: Last job (only for persons not in employment)
4: Some other job

9: Not applicable
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Nel6 HPROBBRK
PROG: wenn Ne10=1 und WSTATOR = 2,5
Q1_HPROBB
RK PROG (Textfilter): WSTATOR=5
Ass de gesondheetleche Problem de Grond, firwat Dir net schafft?
PROG (Textfilter): WSTATOR=2
Ass de gesondheetleche Problem de Grond, firwat Dir vum <Referenzwoche
einblenden> net geschafft hutt?
1:Jo
2: Neen
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
Nel7 HPROBBRK
Q2_HPROBB PROG: wenn Nel16 =1 und WSTATOR =5
RK
Gitt dir dovun aus, datt Dir an Zukunft nees schaffe goe kénnt?
1:Jo
2: Neen
8: Kann/WEII ech net bedntwerten
Nel8 HPROBBRK
Q3_HPROBB PROG: Wenn Ne10=1 und (WSTATOR =1 oder Ne16 = 2,8)
RK

Denkt w.e.g nees un déi lescht 12 Méint. Wéi laang hutt Dir an déser Ziit
insgesamt wéinst désem gesondheetleche Problem op der Schaff gefeelt?

INT (nur CATI): Kategorien vorlesen, bis ZP bestatigt

: keen Dag oder manner wéi 1 Dag gefeelt

: téschent 1 Dag a manner wéi 5 Deeg gefeelt
:téschent 5 Deeg a manner wéi 2 Woche gefeelt

: téschent 2 Wochen a manner wéi 1 Mount gefeelt
: téschent 1 Mount a manner wéi 3 Méint gefeelt

: téschent 3 Méint a manner wéi 6 Méint gefeelt

: téschent 6 Méint a manner wéi 9 Méint gefeelt
:téschent 9 an 12 Méint gefeelt

OO UTD WN =

98: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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Datenaufbere
itung

Bildung der Variable HPROBBRK

WSTATOR Q1_HPROBB | Q2_HPROBB | Q3_HPROBB | HPROBBRK
RK RK RK

1 1 2

1 2 3

1 3 4

1 4 5

1 5 6

1 6 7

1 7 8

1 8 9

1 98 Blank

2 1 0

2 2,8 1 2

2 2,8 2 3

2 2,8 3 4

2 2,8 4 5

2 2,8 5 6

2 2,8 6 7

2 2,8 7 8

2 2,8 8 9

2 2,8 98 Blank

5 1 1 0

5 1 2 1

5 1 8 Blank

5 2,8 1 2

5 2,8 2 3

5 2,8 3 4

5 2,8 4 5

5 2,8 5 6

5 2,8 6 7

5 2,8 7 8

5 2,8 8 9

5 2,8 98 Blank
Frage nicht Frage nicht Frage nicht 99
gestellt gestellt gestellt

0: Still off work because has not yet recovered from the accident, but expects to
resume work later

1: Expects never to work again because of this accident
2: Less than one day or no time off

3: At least one day but less than four days

4: At least four days but less than two weeks

5: At least two weeks but less than one month

6: At least one month but less than three months

7: At least three months but less than six months

8: At least six months but less than nine months

9: Between nine and twelve months

99: Not applicable

Submodul 3: Riskofaktoren fiir die psychische Gesundheit und/oder das
seelische Wohlbefinden

infas
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PROG: Blockfilter fiir Submodul 3 (Ne19 bis Ne22): wenn (Welle=11 oder 15)

Nel9

Q1_PHYSIRS
KX
(X=1-11)

PHYSRISK
PROG: wenn WSTATOR=1,2

Sidd Dir op Arer Aarbechtsplaz de folgende Konditiounen ausgesat, duerch déi Ar
kierperlech Gesondheet beantrachtegt gi kéint?

A: Kierperhaltungen, déi ermiddend sinn oder wéi dinn

B: Hand- oder Aarmbewegungen, déi sech andauernd widderhuelen

C: Hiewen an/oder Droe vu schwéiere Laaschten, z. B. Saachen oder Persounen

D: Kaméidi

E: Staark Vibratiounen

F: Chemikalien, Stébs, Damp, Ofgasen oder Gasen

G: Aktivitéiten, déi eng staark visuell Konzentratioun erfuerderen

H: Rutsch-, Stolper- oder Gefor vu Chutten

I: Schaffe mat Maschinnen oder Handwierksgeschir; net gemengt ass d'Benotzung
vu Gefierer

J: Benotzung vu Gefierer warend der Aarbecht; net gemengt ass de Wee vun oder op
d'Schaff.

K: anere Risikofacteur fir d'kierperlech Gesondheet, dee bis elo net ernimmt gouf.

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Ne20

Q2_PHYSIRS
K

PHYSRISK
PROG: wenn Nel9 mehr als 1x ja

Wat fir eng vun deene grad genannten Aarbechtskonditioune gesitt Dir als
gréisste Gefor fir Ar kierperlech Gesondheet?

INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe.
PROG: Nur die Kategorien einblenden, fiir die Ne19 = ja
Wenn Item K aus Ne19 genannt, dann hier einblenden , anderer Risikofaktor fiir die

koérperliche Gesundheit”

98: Kann/WEéII ech net bedntwerten
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Datenaufbere | Bildung der Variable PHYSIRSK
itung
Wenn Q1_PHYSIRSK X (X=1-11) immer 2, dann PHYSIRSK = 0
Wenn Q1_PHYSIRSK X (X=1-11) immer 8 (kann/méchte ich nicht beantworten),
dann PHYSIRSK = Blank
Wenn Q1_PHYSIRSK_X (X=1-11) 1x ja, dann diese Nennung in PHYSIRSK ablegen
Wenn Q2_PHYSIRSK =1 -11, dann PHYSIRSK = Q2_PHYSIRSK
Wenn Q2_PHYSIRSK = 98, dann PHYSIRSK = Blank
Wenn Q1_PHYSIRSK_X und Q2_PHYSIRSK nicht gestellt, dann PHYSIRSK = 99
0: No significant risk factor for physical health present
1: Tiring or painful positions
2: Repetitive hand or arm movements
3: Handling of heavy loads
4: Noise
5: Strong vibration
6: Chemicals, dust, fumes, smoke or gases
7: Activities involving strong visual concentration
8: Slips, trips and falls
9: Use of machines or hand tools (excluding vehicles)
10: Use of vehicles (in the course of work, excluding on the way to and from work)
11: Another significant risk factor for physical health
99: Not applicable
Ne21 MENTRISK
PROG: wenn WSTATOR=1,2
Q1_MENTRS
K A wat fir eng vun deene folgende Konditiounen op der Aarbechtsplaz treffen
zou, déi Aert séilescht Wuelbefanne beantrichtege kéinten?
A: Aarbechtsiwwerlaaaschtung oder staarken Zaitdrock
Q1_MENTRS B: Gewalt oder Undreeung vu Gewalt
K_X (X=1-8) | C: Belastegung oder Mobbing

D: Schlecht Kommunikatioun oder Kooperatioun bannent der Organisatioun

E: Emgang mat schwierege Clienten, Patienten, Schiiler oder zhnlechem

F: Onsécherheet vun der Aarbechtsplaz

G: Feelend Autonomie oder mangelnden Afloss op den Aarbechtstempo an
d'Aarbechtsprozesser

H: anere Risikofacteur fir d'séilescht Wuelbefannen, dee bis elo net ernimmt gouf.

1:Jo
2: Neen

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Ne22 MENTRISK
Q2_MENTRIS | PROG: wenn Ne21=mehr als 1xja
K
A wat fir eng vun dése Konditioune gesitt Dir als déi gréisst Gefor fir Aert
séilescht Wuelbefannen?
INT: Bitte machen Sie nur eine Angabe.
PROG: Nur die Kategorien einblenden, fiir die Ne21 = ja
Wenn Item H aus Ne21 genannt, dann hier einblenden ,, anderer Risikofaktor fiir das
seelische Wohlbefinden”
98: Kann/WEéIl ech net bedntwerten
Datenaufbere | Bildung der Variable MENTRISK
itung

Wenn Q1_MENTRISK_X (X=1-8) immer 2, dann MENTRISK = 0

Wenn Q1_MENTRISK X (X=1-8) immer 8 (kann/mochte ich nicht beantworten),
dann MENTRISK = Blank

Wenn Q1_MENTRISK X (X=1-8) 1x ja, dann diese Nennung in MENTRISK ablegen
Wenn Q2_MENTRISK = 1-8, dann MENTRISK = Q2_MENTRISK

Wenn Q2_MENTRISK = 98, dann MENTRISK = Blank

Wenn Q1_MENTRISK_X und Q2_MENTRISK nicht gestellt, dann MENTRISK =9

: No significant risk factor for mental well-being

: Severe time pressure or overload of work

: Violence or threat of violence

: Harassment or bullying

: Poor communication or cooperation within the organisation

: Having to deal with difficult customers, patients, pupils etc.

: Job insecurity

: Lack of autonomy, or lack of influence over the work pace or work processes
: Another significant risk factor for mental well-being

O UTD WN = O

9: Not applicable

Achtung: Abgangsfilter!:
PROG: Wenn C5b<>3 weiter mit Frage E4

Wenn C5b = 3 weiter mit E1

E. ARBEITSSUCHE

Prog.: Wenn A

Iter > 75, dann weiter mit H-/I-Uberleitung

E-
Uberleitung

PROG: Wenn B1b=2, 8 oder C5b =3

Elo beschiftege mir ons mat dem Thema Sich no enger Aarbecht.
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E1 (1424)
Q EUR 99 SEEKWORK
ARBEITSSUCHE

PROG: B1b=2, 8 oder C5b = 3
Hutt Dir wihrend deenen leschten 4 Wochen eng Aarbecht gesicht?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1:jo

2: Hunn schonn eng Aarbecht fonnt a waert bannent 3 Méint ufanke mat schaffen
3: Hunn schonn eng Aarbecht fonnt a wéert an iwwer 3 Méint ufinke mat schaffen

4: Nee, sichen keng Aarbecht an hunn och keng fonnt, wou ee spéider kénnt ufanken

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

Ela (1425)
Y EUR 100 SEEKREAS

Prog.: Wenn E1 = 4, 8 und Welle=11,15
Wat ass den Haaptgrond, firwat Dir keng Aarbecht sicht?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Waarden / Waart drop, op d'Aarbecht zeréckgeruff ze ginn (Suspendéierung)
2: Krankheet oder Invaliditait

9: Betreiung vun Kanner

10: Betreiung vun pfleege-/betreiungsbediirftegen Erwuessenen

4: Perséinlech oder familljar Responsabilitéiten

5: Schoulesch oder berufflech Aus- oder Weiderbildung

6: Pensioun

7: Mengt, et wier keng Aarbecht ze kréien

8: Aner Grénn

98: Kann/WEéll ech net beantwerten

Elb (1426)
Y EUR 120 NEEDCARE
Bedarf an Betreuungseinrichtungen

PROG: Wenn E1a=9, 10 und Welle=11,15
WEéi léisst sech dee Betreiungsgrond weider differenzéieren?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: E géeegente Service, fir d'Kanner énnerzebréngen steet net zur Verfiigung oder
ass ze deier

2: E géeegente Service fir krank, handicapéiert oder al Leit énnerzebréngen steet net
zur Verfligung oder ass ze deier

3: E géeegente Service fir glaichzditeg Kanner a krank, handicapéiert oder al Leit
énnerzebréngen steet net zur Verfiigung oder ass ze deier

4: En anere Grond, deen naischt mat den Services d'accueil ze dinn huet

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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(1427)

EUR 116 WANTWORK

ARBEITSWUNSCH BEI PERSONEN, DIE NICHT AUF ARBEITSSUCHE SIND
PROGR: Wenn E1 = 4, 8

Dir sicht keng Aarbecht, gifft awer garen schaffen?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

Filter

Progr:
Wenn E2 = 1, weiter mit E7
Wenn E2 = 2, 7, 8, weiter mit F1

(1428)
EUR 119 PRESEEK
SITUATION VOR DER ARBEITSSUCHE

Prog.: Wenn E1 =1, 2, 3 und Welle=11,15

Wat hutt Dir direkt virdru gemaach éier Der ugefaangen hutt eng Aarbecht ze
sichen respektiv wihrend der Waardeziit fir déi nei Aarbecht unzefinken?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Geschafft (inkl. Léierjongen a Stagiaren)?

2: An d'Schoul gaangen oder eng Vollziit- Ausbildung gemaach (betréfft weder
Léierjongen nach Stagiaren)?

3: Am obligatoresche Militar- oder Zivildéngscht?

4: Em de Stot bekémmert?

5: Eppes anescht (z.B.: pensionéiert

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

(1429)

EUR 101 SEEKTYPE

ART DER GESUCHTEN ODER BEREITS GEFUNDENEN ARBEIT
PROGR: Wenn E1 =1, 2, 3 oder C22=1

(PROGR: E1=2 oder 3) Wei en Typ vun Aarbecht hutt Dir fond?
(PROGR: E1=1, C22=1) Wei en Typ vun Aarbecht sicht Dir?

Sidd Dir op der Sich no enger...

1: selbstdnneger Tategkeet oder
2: enger ofhangeger Beschaftegung?

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten
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E4a EUR 101 SEEKTYPE
Prog.: Wenn E4 = 2
Em wie eng Aart vun ofhingeger Beschiftegung handelt et sech?
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
2: Némmen eng Vollzditaarbecht gétt ugeholl oder gouf scho fonnt
3: Eng Vollzaitaarbecht gétt gesicht, awer wa keng do ass, gétt Deelzditaarbecht
acceptéiert
4: Eng Deelzditaarbecht gétt gesicht, awer wa keng do ass, gétt Vollzditaarbecht
acceptéiert
5: Némmen eng Deelzditaarbecht gétt acceptéiert oder gouf fonnt
6: kann ech net soen
8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
E5 (1430)
Q EUR 102 SEEKDUR
DAUER DER ARBEITSSUCHE
PROG:E1=1,2 oderC22=1
Wei laang sicht Dir schon no enger Aarbecht?
CAWI: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
CATI: INT: Spontannennung zuordnen, bei Bedarf vorlesen
9: D'Sich huet nach net ugefaangen
1: Manner wéi een Mount
2:1 bis 2 Méint
3: 3 bis 5 Méint
4: 6 bis 11 Méint
5:12 bis 17 Méint
6: 18 bis 23 Méint
7: 24 bis 47 Méint
8: 4 Joer a méi
98: Kann/WEéll ech net beantwerten
E6 IN DEN LETZTEN VIER WOCHEN ANGEWANDTE METHODE DER ARBEITSUCHE
Q

PROG: E1=1o0derC22=1

Op wéi eng Méttelen hutt Dir an de leschte 4 Wochen zeréckgegraff, fir eng
Aarbecht ze fannen?

Int.: W.e.g. maacht an all Zeil eng Angab.
1:jo

2:nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

(1431)

55

infas




5840 — LFS-Erhebung 2020 — Haupterhebung - Fragebogen CAWI und CATI — Franzdsisch

EUR 103 METHODA
d'Administration de I'Emploi kontaktéiert perséinlech oder iwwert Internet

(1432)
EUR 104 METHODB
e private Placementsservice kontaktéiert

(1433)

EUR 105 METHODC

Employeuren direkt kontaktéiert
(1434)

EUR 106 METHODD
u Frénn, Famill, Gewerkschaften etc. adresséiert

(1435)
EUR 107 METHODE
Annoncen an Zeitungen an op den Internet gesat oder drop geintwert

(1436)

EUR 108 METHODF

Annoncen an den Zeitungen an um Internet studéiert, an deene Plazen
ugebuede goufen

(1437)
EUR 109 METHODG
Testen, Examen etc. gemaach

(1438)
EUR 110 METHODH
en Terrain, Raimlechkeeten oder Material gesicht

(1439)
EUR 111 METHODI
gekuckt, Genehmegungen, Lizenzen a Finanzméttel ze kréien

(1440)
EUR 112 METHOD]
op d'Antwert op eng Demande fir eng Plaz gewaart

(1441)
EUR 113 METHODK
op en Uruff vun der ADEM gewaart

(1442)

EUR 114 METHODL

op d'Resultater vun engem Concours gewaart fir eng Plaz am éffentleche
Sektor

(1443)
EUR 115 METHODM
huet aner Methode ugewennt
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(1444)

EUR 117 AVAILABLE

VERFUGBARKEIT FUR DIE AUFNAHME EINER TATIGKEIT
PROGR: WennE1=1,2oderE2=1

Wann Dir an der leschter Woch (<Datum>) eng Plazfonnt hitt, hiatt Dir dann
direkt do kénnen ufinke mat schaffen, dat heescht bannent véierzéng Deeg?

1: Kéint direkt do ufanken (bannent véierzéng Deeg)
2: Kéint net direkt do ufanken (bannent véierzéng Deeg)

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

E7a

(1445)
EUR 118 AVAIREAS

Prog.: Wenn E7 = 2 und Welle=11,15

Wat ass den Haaptgrond dofir?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Muss d'Schoul / d'Ausbildung faerdeg maachen

3: Kann déi aktuell Aarbechtsplaz net bannent véierzéng Deeg verloossen (Préavis)
4: Perséinlech oder familljar Responsabilitéiten (inkl. Kannerbetreiung) déi dat
onméiglech maachen

5: Ass krank oder Invalid

6: Aus aneren Grénn

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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F.MELDUNG BEIM ARBEITSAMT (ADEM)

F1 (1446)
Q EUR 121 REGISTER
MELDUNG BEIM ARBEITSAMT

PROG: Wenn A4 = 15 und A4 < 64

ageschriwwen?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

War Dir an der leschter Woch bei der Administration de I'Emploi (ADEM)

Fla (1446)

Q EUR 121 REGISTER

MELDUNG BEIM ARBEITSAMT MIT BEZUGEN
Prog.: WennF1=1

Kritt Dir Chomage?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEII ech net beantwerten
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G.HAUPTSTATUS

H&I Elo geet et ém Ar berufflech Situatioun allgemeng an ém Ar Schoul- a
Uberleitung Beruffsausbildung..

H. SCHULISCHE UND BERUFLICHE BILDUNG IN DEN LETZTEN VIER WOCHEN

H1 (1448)

Q EUR 123 EDUCSTAT

AUSBILDUNG IM REGULAEREN SCHUL- ODER HOCHSCHULWESEN

Prog.: Wenn A4 > 15

W.e.g. gitt un, wat op Iech zoutréfft.

War Dir an deene leschte 4 Wochen...

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Schiiler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student

2: Schiiler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student mee an der Summervakanz /
Semestervakanz

3: keen Schiiler, Léierjong/Léiermeedchen oder Student

8: Kann/WElIl ech net beantwerten

EDUCSTAT PROG: Generierung Hilfsvariable

ifh1 =1: educstat=1
ifh1 = 2: educstat = 3
ifh1 = 3: educstat = 2
ifh1 = 8: educstat =8

Hla PROG: Wenn H1 =1, 2

Gidd Dir zu Létzebuerg oder am Ausland an d’Schoul/op d'Universitéit?
Maacht Dir dés Ausbildung zu Létzebuerg oder am Ausland?

1: zu Létzebuerg
2: am Ausland

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

H1b PROG: Wenn Hla = 2

A wellechem Land gitt Dir an d’Schoul/op d'Universitéit resp. maacht Dir dés
Ausbildung?

Prog.: Landerliste einblenden
CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: H1b_open
998: Kann/WEéll ech net bedantwerten

H1b_open CATI: Prog.: Wenn H1b = 996

CATI: A wellechem Land gitt Dir an d’Schoul/op d'Universitéit resp. maacht Dir
dés Ausbildung?
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Prog.: Open
CATI: 8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

H2a PROG: Wenn Hla = 2
Q
Wéi eng Klass resp. Cours oder Ausbildung maacht Dir?
OPEN
8: Kann/WElIl ech net bedntwerten
H2 (1449)
Q GRAD DIESES SCHULISCHEN ODER BERUFLICHEN BILDUNGSGANGS
(ab
Erhebungsjahr . —
2018 PROG: Wenn Hla=1,8
Variablenname
H2_neu in Wéi eng Klass resp. Cours oder Ausbildung maacht Dir?
Datensatz;
Antwortvorgaben

angepasst auf
neues
Schulsystem in
Luxemburg)

CAWI: Némmen eng Antwert.
CATI: INT: Spontannennung zuordnen - bei Bedarf vorlesen.

: Classes de I'enseignement fondamental

: Classe 7, 6 et 5 de I'enseignement secondaire général (ESG)

: Classe 4 de I'enseignement secondaire général (ESG)

: Classe 3 de I'enseignement secondaire général (ESG)

: Classe 2 de I'enseignement secondaire général (ESG)

: Classe 1 de I'enseignement secondaire général (ESG)

: Classe 7, 6 et 5 de I'enseignement secondaire classique (ESC)

: Classe 4 de I'enseignement secondaire classique (ESC)

9: Classe 3 de 'enseignement secondaire classique (ESC)

10: Classe 2 de I'enseignement secondaire classique (ESC)

11: Classe 1 de I'enseignement secondaire classique (ESC)

12: 1re - 4e année de la formation professionnelle menant au Dipléme de technicien
(DT)

13: 1re - 3e année de la formation professionnelle menant au Diplome d’aptitude
professionnelle (DAP)

14: 1re - 3e année de la formation professionnelle menant au Certificat de capacité
professionnelle (CCP)

15: Formation en vue de I'examen de maitrise

19: Brevet de technicien supérieur (BTS)

16: Année 1-3 aux Etudes universitaires/Bachelor

17: Année 4-5 aux Etudes universitaires/Master/Diplome

18: Doctorat

OO U WN =

96: Aneres, an zwar:: OPEN
98: Kann/WEéll ech net bedntwerten

H2d

EUR 210 EDUCVOC
PROG: Hla=2 oder H2 = 96, 98
Handelt et sech bei der Ausbildung respektivdem Studium ém en

allgemengbildenden oder ém en beruffsqualifizéierenden
Ausbildungsprogramm?
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INT: Bitte vorlesen

1: Em en allgeméngbildenden Ausbildungsgang, deen nach net fir eng berufflech
Tategkeet qualifizéiert

2: Em e berufsqualifizéiernden Ausbildungsprogramm, wéi z.B. eng Berufsschoul,
eng Ausbildung zur Meeschterpriifung oder e berufsspezifécht Studium

8: Kann/WEIl ech net bedntwerten

I1a

PROG: H1=3, 8 und (Welle=11,150der Alter <30
Hutt Dir (schon) en Schoulofschloss respektiv en Ausbildungsofschloss,
Diplom erreecht?

Gemengt sinn Ofschléss mat Certificat resp. Examen.

1:jo
2: nee

8: Kann/WEIl ech net bedntwerten

I3b

LAND DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES
PROG: wenn I1a=1 und (Welle=11,15 oder Alter <30)

Hutt Dir désen Schoulofschloss, Studien- respektiv Ausbildungsofschloss zu
Létzebuerg erreecht?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
1: némmen an Létzebuerg
2:am Ausland - an Portugal

3:am Ausland - anert Land

8: Kann/WEIl ech net bedntwerten

(1871)
LAND DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES

PROG: Wenn I3b = 3 und (Welle=11,15 oder Alter <30)
A wéi engem Land war dat?

PROG: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: 13_open
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

I3_open

CATI: Prog.: Wenn I3 = 996 und (Welle=11,15 oder Alter <30)
CATI: A wéi engem Land war dat?
Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEéll ech net bedantwerten

[1a_1

PROG: Wenn I1a = 1 und (Welle=11,15 oder Alter <30)

Hannelt es sech um engen Heechscholl- oder Universitéitsofschloss?

infas

61




5840 — LFS-Erhebung 2020 — Haupterhebung - Fragebogen CAWI und CATI — Franzdsisch

Beuecht w.e.g. dass déi aktuell besichte Klass net als Ofschloss zielt.

1:jo
2: nee

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

[1a_2 PROG: Wenn I1a_1 = 1 und (Welle=11,150der Alter <30)
Wie heescht desen ofschloss?
OPEN

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

11 (1662)
Y HOCHSTE ABGESCHLOSSENE SCHULBILDUNG

PROG: Wenn (I1a=1 UND I1a_1=2 UND (I3b<>2) und H1=3) und (Welle=11,15 oder
Alter <30)

Wéi een héchsten Schoulofschloos / Ausbildungsofschloss hutt Dir?
Gemengt sinn Ofschléss mat Certificat resp. Examen.

[PROG: wenn I3b = 3]: Klasséiert w.e.g. d'Ofschléss den létzebuergeschen
Ofschléss zou.

INT: Némmen eng Antwert.

: Ancienne école moyenne

: CITP (Certificat d’Initiation technique et professionnelle)

: CCM (Certificat de capacité manuelle)

. CCP (Certificat de capacité professionnelle)

: CATP (Certificat d’aptitude technique et professionnelle)

. CAP (Certificat d’aptitude professionnelle)

. DAP (Diplome d’aptitude professionnelle)

: Diplome de technicien

9: Diplome de fin d'études secondaires (« Bac »)

10: Dipléme de fin d'études secondaires techniques (« Bac technique »)

11: Maitrise (artisanat)

12: Dipléme universitaire Bac+3

13: Pour les diplomes pré-Bologna: 1er cycle universitaire (au moins bac+2)

14: Diplome universitaire Bac+4

15: Pour les diplémes pré-Bologna: 2nd cycle universitaire (au moins bac+4)

16: ISERP-Institut Supérieur d'Etudes et de Recherches Pédagogiques (Certification
d’études pédagogiques (préscolaire et primaire)= instituteur préscolaire ou
primaire)

17: LTPES Lycéé technique pour professions éducatives et sociales / IEES-Institut
d’Etudes Educatives et Sociales (Diplome d’éducateur gradué).

18: IST (Diplome d’ingénieur industriel)

19: BTS (Brevet de technicien supérieur)

20: DUT (Diplome universitaire de technologie)

21: Ancien Diplome d’études supérieures en gestion (« cycle court » / Bac + 2 ans)
22: Diplome d’études supérieures spécialisées en contentieux communautaires
23: Doctorat/Doktorat

O N0 Ul WN =

96: aner Ofschléss, w. e. g. notéieren [PROG: OPEN] 98: Kann/WEIl ech net
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bedntwerten

PROG: fiir Einblendung Klasse:

wenn H2 = 1, 2, 7: I'enseignement fondamental

wenn H2 = 3, 4, 5, 6: Classe 5 de I'enseignement secondaire général (ESG)
wenn H2 = 8,9, 10, 11: Classe 5 de I'enseignement secondaire classique (ESC)
wenn H2 = 12, 13, 14: Classe 5 de I'enseignement secondaire général (ESG)

fiir Einblendung Abschluss:

wenn H2 = 15, 19: Certificat d’Aptitude Technique et Professionnelle (CATP) ou Di-
plome d'Aptitude Professionnelle (DAP)

wenn H2 = 16, 17: Dipléme de fin d'études secondaires

wenn H2= 18: Dipléme universitaire Bac+4

[1n HOCHSTE ABGESCHLOSSENE SCHULBILDUNG
Q
PROG: Wenn H1=1, 2 und Hla <>2 und H2 <> 98, 96
Wenn H2=15-19
Aus Aren Antwerten ergétt sech, datt Dir <Klasse> oofgeschloss hutt.
Wenn H2<15
Aus Aren Antwerten ergétt sech, datt Dir <Abschluss einblenden> hutt.
Ass dat richteg?
1:jo
2: nee
3: Hunn keen Ofschloss
8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
[1n1 PROG: Wenn I1n=2 oder Hla =2 oder H2= 98, 96
Q
Prog.: Wenn H2=15-19
Wellechen héchsten Ofschloss/ Ausbildungsofschloss hutt Dir?
Gemengt sinn Ofschléss mat Certificat resp. Examen.
Prog.: Wenn H2#15-19
Wellech ass déi leschten Klass, dei Dir ofgeschloss hutt?
OPEN
8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
[1n2 PROG: wenn I1n=2 oder Hla =2 oder H2= 98, 96
Q

A wéi engem Land war dat?
PROG: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht
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CAWTI: 996: Aneres, an zwar: 11n2_open
998: Kann/WEéll ech net bedntwerten

[1n2_open CATI: Wenn I1n2 =996
Q

CATI: A wéi engem Land war dat?
Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

I1p PROG: Wenn (I1a =1 UND ((I3b = 2) und I1a_1 = 2) oder Befragungssprache =

Portugiesisch) und (Welle=11,15 oder Alter <30)

Gemengt ass en Ofschloss mat Examen resp. Diplom.
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1 Nenhum

2 Basico - 12 ciclo

3 Basico - 22 ciclo

4 Basico - 32 ciclo

5 Secundario

6 P6s-secundario

7 Superior — Bacharelato

8 Superior - Licenciatura

9 Superior - Pds-graduagdo
10 Superior - Mestrado

11 Superior - Doutoramento

98: Kann/WEII ech net bedntwerten

WEéi een héchsten Schoulofschloos/Ausbildungsofschloss hutt Dir?

I1b PROG: Wenn I1a = 2 und (Welle=11,15 oder Alter <30)

Y Wéi eng Klass ass dei héchst ofgeschlossen déi Dir mat Succes besicht hutt?

leschten Schouljoer.
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Klassen vum Primar Unterrecht

3: Klass 9 vum techneschen Secondaire
5: Klass 11 vum techneschen Secondaire
10: Klass 5 vum techneschen Secondaire
12: Klass 3 vum techneschen Secondaire

96: Anerer - OPEN
98: Kann/WEéll ech net bedntwerten

Wann Dir momentan Schiiler oder Auszebildende sidd, ass des déi Klass vum
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11b2

Prog.: Wenn I1a = 2 und (Welle=11,15 oder Alter <30)
A wéi engem Land war dat?

PROG: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: [11b2_open
998: Kann/WEéll ech net bedantwerten

11b2_open
Y

CATI: Prog.: Wenn I1b 2 = 996 und (Welle=11,15 oder Alter <30)

CATI: A wéi engem Land war dat?

Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEéll ech net beantwerten

I1d

EUR 204 HATVOC
PROG: 13b=2, 3,8 oder [I3b =1 und (I1 =96,98)] oderI1a_1=1,8

Handelt et sech bei der Ausbildung respektiv dem Studium ém en
allgemengbildenden oder ém en beruffsqualifizéierenden Ausbildungsprogramm?

INT: Bitte vorlesen

1: Em en allgemengbildenden Ausbildungsgang, deen nach net fir eng berufflech
Tategkeet qualifizéiert

2: Em en beruffsqualifizéierenden Ausbildungsprogramm, wéi z. B. eng

Beruffsschoul oder eng Ausbildung zur Meeschterpriifung

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

(1867)
EUR 142 HATYEAR
JAHR DES SCHUL-/HOCHSCHULABSCHLUSSES

PROG: Wenn (I1a=1, 2 oder I1n=1, 2) oder Hla = 2 und Welle=11,15

[PROG: wenn I1a=1 oder (I1n=1, 2 und H2=15-19)] A wéi engem Joer hutt Dir
désen Ofschloss <einblenden: Angabe aus I1a_2 oder 11<>96, I10 I1_p, I1n
(ABSCHLUSSS, KLASSE) bzw. I11n_1 > gemaach?

[PROG: Wenn I1a = 2 oder ( (I1n=1, 2) und H2<15)] A wéi engem Joer hutt Dir dés
Klass <einblenden: Angabe aus 11n (ABSCHLUSSS, KLASSE), 11b, 11n_1 >
ofgeschloss?

[PROG: Wenn H1a=2] A wéi engem Joer hutt Dir dés Klass ofgeschloss?
CAWI: Wann Dir Iech net méi un d'Joer erénnert, dann hutt Dir d'Méiglegkeet, den
Alter unzeginn, deen Dir beim Ofschloss vun déser Ausbildung/Klass hat.

CATI: INT: alternative Eingabe fiir ,im Alter von ...“ bitte Code verwenden.
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Joer: 4stellig (Range bis REFYEAR)

CAWI: oder

Alter: 2stellig

9996: Ageblennt Ausbildung/Klass ass net ofgeschloss ginn

CATI: PROG: Code: im Alter von
Alterseingabe zweistellig

998/99998: Kann/WEIl ech net beantwerten

CATI PROG: Bitte iiberpriifen, ob Geburtsjahr mit eingegebener Jahreszahl plausibel
ist. Ansonsten vorsichtig nachfragen.

I1c

EUR 205 HATFIELD

PROG: Wenn (I1a =1 oder I1b = 5, 12) und Welle=11,15

[PROG: Wenn I1a = 1] A wéi engem Fachgebitt war désen héchsten
Schoulofschloss/Ausbildungsofschloss?

[PROG: Wenn I1a = 2 A wéi engem Fachgebitt war déi lescht besichten Klass?

PROG: OPEN

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

PROG: CATI: Zeitstempel 2

AUSBILDUNG AUSSERHALB DES REGULAREN SCHUL- ODER HOCHSCHULWESEN
(1653)
EUR 128 COURATT

Prog.: Wenn A4 > 15
Hutt Dir an deene leschte 4 Wochen u Formatiounscoursen deelgeholl?
Dorénner verstinn mir Formatiounen, Seminairen oder Konferenzen

ausserhalb dem reguliren Schoulsystem.

1:jo
2: nee

8_Kann/WEII ech net bedntwerten

(1658)

EUR 129 COURLEN

STUNDENZAHL DER BERUFLICHEN BILDUNG
Prog.: Wenn H3 =1

WEéi vill Formatiounsstonnen sinn an deenen leschte 4 Wochen besicht ginn?
Zielt w.e.g. all Stonnen zesummen bei deenen Dir effektiv participéiert hutt.

Stundenzahl: Prog.: 3stellig

99998: Kann/WEII ech net bedntwerten
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J. SITUATION EIN JAHR VOR DER ERHEBUNG

] Uberleitung

PROG: Block ] nur wenn Welle=11, 15
Elo schwitze mir iwwer Ar berufflech Situatioun virun engem Joer.

J1
Y

(1873)
EUR 146 WSTAT1Y
BESCHAFTIGUNG UND TATIGKEIT

Wéi war ar Situatioun virun engem Joer? Daat heescht <Datum-12 Monate>.
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: Huet geschafft, dozou zielen och onbezuelten Aarbechten an engem
Familljebetrib, oder eng Léier, resp. e bezuelte Stage

2: Chémeur oder op Aarbechtssich

3: Schiiler, Student, an der Ausbildung onbezuelten Aarbecht

4: An der Pensioun, an der fréizaiteger Pensioun

5: Permanent Invaliditéit

7: Hausfra/Hausmann

8: Aner Situatioun

98: Kann/WEéll ech net bedntwerten

Prog.

Abgangsfilter:
WennJ1=3,4,5,6,7 8,98, dann gehe zu A6_Einleitung

J1a

(1873X)
DAUER

PROG: Wenn J1=2
WEéi vill Méint war Dir ouni Aarbecht oder op Aarbechtssich?
Méint (Werteeingabe auch einstellig ermoglichen)

9998: Kann/WElII ech net beantwerten

J2a

(1874)
EUR 147 STAPRO1Y
BERUFLICHE STELLUNG EIN JAHR VOR DER ERHEBUNG

PROG: Wenn J1=1

Hutt Dir ee Joer virun der Enquéte geschafft als...
Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

3: Salarié

1: Employeur (mat engem oder méi Salariéen)

2: Indépendant (dee kee Salarié beschéftegt)

4: Als onbezuelten Héllef an der Famill

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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J3

(1875)
BETRIEB, IN DEM DIE PERSON ARBEITETE

PROG: Wenn J1=1 und (B1=1 oder B1b=1)

Handelt et sech bei désem Betrib vu virun engem Joer ém deen selwechten
wéi <Referenzmonat und Jahr einblenden>?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

J3.1

Prog.: Wenn Blb=2,8undJ1=1

Handelt et sech bei desem Betriib vu virun 12 Méint em deeselweschten wéi
dre leschten Betriib?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

J3a

(1876)
PROG: Wenn J3=2 oder J3_1=2

A wéi engem Betrib hutt Dir virun engem Joer geschafft?

Name des Betriebes:

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten
CATI Prog: 6: Betrieb nicht in Liste

PROG: CAWI bitte als OPEN programmieren (CATI: Betriebsliste hinterlegen)

CATI: INT: Bitte zunachst den Betriebsnamen in der Liste suchen. Falls nicht
gefunden bitte buchstabieren lassen und exakt notieren.

J3b

(1976)

CAWI: Prog.: Wenn J3 = 2 oder J3_1 = 2
CATI: Prog: Wenn ]3a=6

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
1: an der Gemeng wou Dir wunnt
2: an enger anerer Gemeng zu Létzebuerg

3:am Ausland

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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J3bl PROG: Wenn J3b =3

An wéi engem aneren Land loung désen Betrib?
PROGR: Landerliste einblenden

CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: |3b1_open
998: Kann/WEll ech net beantwerten

J3b1_open CATI: Prog.: Wenn J3b1 =996
CATI: An wéi engem aneren Land loung désen Betrib?
Prog.: Open

CATI: 8: Kann/WEéll ech net beantwerten

J3b2 Prog.: Wenn Land = Dtl., Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich:

An wéi enger Regioun war dat?

PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:
Germany
Portugal
Italy
Belgium
Netherlands
France

996: Regioun net an der Léscht
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

J3b3 Prog: wenn J3b2=996 oder anderes EU-Land aus J3b1
CATI
Wéi war d’Adress vun désem Betrib?

J3b4 Prog.: Wenn J3b =2
A wéi enger Gemeng wor Ar Aarbechtsplaz?
PROGR: Liste Luxemburg einblenden

996: Gemeng net an der Lescht
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

infas
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]3¢

(2076) (2176)
EUR 148 NACE1Y2D

Prog.: Wenn J3 =2 oder]3_1=2

Zu wéi engem Aktivitéitsberdich (Industrie, Commerce, Administratioun
asw.) huet désen Betrib gehéiert?

Gemengt ass d'Aarbechtsplaz, net de gesamte Betrib.

Prog.: Open

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

A6_Einleitung

Mir biéden lerch eis nach e puer weider Donnéen betreffend dr Persoun
matzedeelen. Ar Antwerten op dés Froen sinn selbstverstandlech nees
fraiwélleg.

CAWI: Wann Dir Iech d'Bestémmungen fir den Dateschutz nach eng Kéier
ukucken wellt, da klickt w.e.g. op der rietser Sdit de Button ,Weider
Infoén/Datenschutz”.

CATI: INT: Wenn die ZP noch einmal die Bestimmungen fiir den Datenschutz
wissen mochte, klicken Sie bitte den HELP-Button.

Prog.: Hier nochmal Page 1 vorsehen.

FAMILIENSTAND

(30)

EUR 16 MARSTAT

Prog.: Wenn Welle=11,15

Sidd Dir...

Maacht w.e.g. némmen eng Angab.
1:Jonggesell

2:Bestuet

3:Witfra/Witmann

4:Gescheet oder getrennt liewend

5:an enger agedroener Liewenspartnerschaft (PACS, Pacte civil de solidarité)

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

STAATSANGEHORIGKEIT

(31)

EUR 17 NATIONAL

Hutt Dir déi 1étzebuergesch Nationalitéit?

Int.: Maacht w.e.g. némmen eng Angab.

1: jo, némmen déi 1étzebuergesch

2:jo, déi létzebuergesch an eng ausldnnesch Nationalitéit

3: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Aé6b

EUR 17 NATIONAL

PROG: Wenn A6=3

Wéi eng ausldnnesch Nationalitéit ass daat?
PROG: Landerliste einblenden

996: Land net an der Lescht
998: Kann/WEII ech net bedntwerten

A6b_open

EUR 17 NATIONAL

Prog.: Wenn A6b = 996

Wéi eng Nationalitéit hutt Dir?
PROGR: Open

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

GEBURTSLAND:

(33)

EUR 21 COUNTRYB

PROG: Wenn Welle=11, 15

Sidd Dir zu Létzebuerg gebuer?

1:jo
2:nee

8: Kann/WEéll ech net bedntwerten

A71

EUR 21 COUNTRYB

PROG: Wenn A7=2 und Welle=11, 15
A wéi engem Land war dat?
PROGR: Landerliste einblenden

996: Land net an der Lescht
998: Kann/WEéll ech net beantwerten

A7_lopen

EUR 21 COUNTRYB

Prog.: Wenn A7_1 = 996 und Welle=11, 15

Wéi heescht d'Land, an deem Dir gebuer sidd?
PROGR: Open

998: Kann/WEIl ech net beantwerten

infas
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A7a

(35)
EUR 19 YEARESID

PROGR: Wenn A7=2 und Welle=11, 15

Siit wéivill Joer hutt Dir Aren stinnegen Wunnsetz zu Létzebuerg?
Wann dir manner wéi 1 Joer hei wunnt, w.e.g. 1 uginn.

CAWI: Wann Dir Iech net méi un d'Joer erénnert, dann hutt Dir och d'Méiglegkeet,
den Alter unzeginn, deen Dir hat wéi Dir op Létzebuerg geplénnert sidd.
CATI: INT: alternative Eingabe fiir ,im Alter von ...“ bitte Code verwenden.

Seit __Joer

Prog.: Fiir die Jahreszahl bitte zwei Stellen vorsehen; fiir < 10 die Eingabe auch
einstellig ermoglichen.

CAWI: oder

Alter: 2stellig

CATI: PROG: Code: im Alter von
Alterseingabe zweistellig

998: Kann/WEéll ech net beantwerten

A8

(37)

EUR 150 COUNTRY1Y

LAND DES WOHNSITZES EIN JAHR VOR DER ERHEBUNG
PROG: Wenn Welle=11, 15

War dren Wunnsetz virun 12 Méint, also am <Monat der Referenzwoche - 12

Monate einblenden> [wenn Befragungsmonat = Januar 2014, dann blende 2012
ein, wenn Befragungsmonat = Februar 2014, dann blende 2013 ein

deeselwechten wei am <Referenzmonat und Jahr einblenden>?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEII ech net bedntwerten

A8a

Prog.: Wenn A8 = 2, 8 und Welle=11, 15
Louch deen Wunnsetz zu Létzebuerg?

1:jo
2: nee

8: Kann/WEéIl ech net bedntwerten

A8c

Prog.: Wenn A8a = 2 und Welle=11, 15
A wéi engem Land war dat?

PROGR: ,Landerliste“ einblenden
CATI: 996: Land net an der Lescht

CAWI: 996: Aneres, an zwar: A8c_open
998: Kann/WEéll ech net bedntwerten
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A8c_open CATI: Prog.: Wenn A8c = 996 und Welle=11, 15
CATI: A wéi engem Land war dat?
Prog.: Open
CATI: 8: Kann/WEéIl ech net beantwerten
A9 Prog.: Wenn Land = Dtl,, Portugal, Italien, Belgien, Niederlande, Frankreich und
Welle=11, 15
A wéi enger Regioun war dat?
PROGR: jeweilige Regionsliste einblenden:
Germany
Portugal
Italy
Belgium
Netherlands
France
996: Regioun net an der Léscht
998: Kann/WEéll ech net beantwerten
A9b PROG: Wenn A8c = 996 ODER A8c = [EU Land (aufler Dtl, Portugal, Italien,

Belgien, Niederlande, Frankreich) ODER Schweiz (167) ODER Tiirkei (176)] und
Welle=11, 15

Nennt w.e.g. den genee Wunnuert an d’'Regioun
OPEN

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Sp1l

Sprache
SPRACHE(N) AM ARBEITSPLATZ/SCHULE

PROG: AGE >14 und MAINSTAT =1 oder 3 (erwerbstéatig oder Schiiler) und
Welle=11, 15

PROG: wenn MAINSTAT=1:

Komme mir elo zu engem aneren Thema. Wat fir Sprooche schwitzt Dir
iiblecherweis op Arer Aarbechtsplaz?

PROG: wenn MAINSTAT=3:

Komme mir elo zu engem aneren Thema. Wat fir Sprooche schwitzt Dir
iiblecherweis an der Schoul?

PROG: mehrere Antworten maéglich
Nur CATI: INT: Bitte vorlesen

: 1étzebuergesch

: franséisch

: daitsch

: portugisesch

: italienesch

: englesch

: eng aner Sprooch (OPEN)

NO UTA WN R

8: Kann/WEIl ech net beantwerten

Sp2

Sprache
SPRACHE(N) ZUHAUSE

PROG: AGE >14 und Welle=11, 15
Wat fir Sprooche schwitzt Dir iiblecherweis doheem?

PROG: mehrere Antworten méglich
NUR CATI: INT: Bitte vorlesen

: 1étzebuergesch

: franséich

: dditsch

: portugiesesch

: italienesch

: englesch

: eng aner Sprooch (OPEN)

N O U D WN

8: Kann/WEII ech net bedntwerten
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Sp3 Sprache
HAUPTSPRACHE

PROG: AGE >14 und Welle=11, 15

Wat ass d'Sprooch, déi Dir am beschte beherrscht?
Denk w.e.g. un alleguerten d'Sproochen, déi dir schwitzt, och un ar
Mammesprooch(en).

PROG: nur eine Antwort moglich

: 1étzebuergesch

: franséich

: dditsch

: portugiesesch

: italienesch

: englesch

: eng aner Sprooch (OPEN)

NO U A WN

8: Kann/WEII ech net beantwerten

infas




5840 — LFS-Erhebung 2020 — Haupterhebung - Fragebogen CAWI und CATI — Franzdsisch

K. MONATL

K1
Q

CHER NETTOVERDIENST

(2178)
EUR 154 INCMON
MONATLICHER NETTOVERDIENST AUS DER HAUPTTATIGKEIT

PROG: C2a=3
Wéi en Nettoloun (Pai) krut Dir de leschte Mount fir Ar Haaptaarbecht?

INT (bei Bedarf vorlesen): D'Angaben zum Akommes si ganz wichteg, fir ze
erméttelen, wat fir Facteuren d'Verdeelung vum Akommes zu Létzebuerg beaflossen
(z. B. Alter, Geschlecht, Bildungsofschloss, ausgeiiiibte Beruff).

INT (bei Bedarf vorlesen): Mir versécheren lech, datt Ar Angabe geméiss de
gesetzleche Bestémmunge streng vertraulech behandelt ginn. Ar Angabe ginn
némmen an anonymiséierter Form mat den Angabe vun anere Persounen ausgewdert.
Réckschléss op Iech als Persoun sinn net méiglech. <br><br> INT: Virliesen, bis d'ZP
d'Kategorie bestategt

INT: Eingabe ohne Nachkommastelle.

Prog.: Monatlicher Nettobetrag in EUR. 8stellig
99999998: Kann/WEIl ech net beantwerten
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K1b

PROG: Wenn K1 = 99999998

Falls Dir deen exakte Betrag net ugi wéllt, da gitt w.e.g. d'Kategorie un, an dar
Aert Nettoakommes pro Mount am leschte Mount louch.

INT (bei Bedarf vorlesen): D'Angaben zum Akommes si ganz wichteg, fir ze
erméttelen, wat fir Facteuren d'Verdeelung vum Akommes zu Létzebuerg beaflossen
(z. B. Alter, Geschlecht, Bildungsofschloss, ausgeiiiibte Beruff).

INT (bei Bedarf vorlesen): Mir versécheren lech, datt Ar Angabe geméiss de
gesetzleche Bestémmunge streng vertraulech behandelt ginn. Ar Angabe ginn
némmen an anonymiséierter Form mat den Angabe vun anere Persounen ausgewdert.
Réckschléss op Iech als Persoun sinn net méiglech. <br><br> INT: Virliesen, bis d'ZP
d'Kategorie bestategt

INT: Vorlesen, bis ZP die Kategorie bestatigt

: méi wéineg wéi 500 EURO

: 500 bis énner 1.000 EURO
:1.000 bis énner 2.000 EURO
:2.000 bis énner 3.000 EURO
:3.000 bis énner 4.000 EURO
:4.000 bis énner 5.000 EURO
:5.000 bis énner 6.000 EURO
:6.000 bis énner 7.000 EURO

9: 7.000 bis énner 8.000 EURO

10: 8.000 bis énner 9.000 EURO
11:9.000 bis énner 10.000 EURO
12:10.000 bis énner 12.500 EURO
13:12.500 bis énner 15.000 EURO
14: iwwer 15.000 EURO

OO UTHD WN =

98: Kann/WEéll ech net beantwerten

Progr.
anweisung

Ab hier weiter mit FB-Vorlage fiir Erhebung der Haushaltsdaten
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L. ART DER BETEILIGUNG AN DER ERHEBUNG - wird gesetzt nicht erfragen

L1

(2187)

EUR 23 PROXY

1: Direkte Beteiligung

2: Auskunft durch ein anderes Haushaltsmitglied
9: Trifft nicht zu (Kinder unter 15 Jahren)

M. ERHEBUNG 2017 - in diesem Block nur interne Variablen

M1

(2188)
Teilnahme 20109
1: Nein

2:]a

(2189)
GrofRe des Haushalts
2stellig

(2191)
Haushaltstyp
3stellig

ACHTUNG: Verwenden Sie bitte die Liste der Haushaltstypen (Annexe 3.6

(2194)
EUR 162 REFYEAR

Erhebungsjahr (201 7)
4stellig

(2198)

EUR 166 REFWEEK
Referenzwoche/Datum (Montag-Sonntag)
2stellig

(2200)

EUR 168 INTWEEK
Befragungswoche (Montag-Sonntag)
2stellig

(2202)

EUR 170 COUNTRY
Mitgliedstaat L U
2stellig

(2204)

EUR 172 REGION

Region des Haushalts 0 0
2stellig

(2206)
EUR 174 DEGURBA
Urbanisierungsgrad
1stellig

ACHTUNG: Ermitteln Sie bitte anhand der Gemeinde den Urbanisierungsgrad
(Annexe 3.5)
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(2207)

EUR 182 HHINST

Art des Anstaltshaushalts 9
1stellig

STATEC codiert diese drei Kategorien von laufenden Nummern unter
Zugrundelegung der Antworten auf Frage A2 des Fragebogens.

(2208)

EUR 4 HHSPOU

Laufende Nummer des Ehepartners bzw. Lebenspartners der Auskunft gebenden
Person

2stellig

(2210)

EUR 6 HHFATH

Laufende Nummer des Vaters der Auskunft gebenden Person
2stellig

(2212)

EUR 8 HHMOTH

Laufende Nummer der Mutter der Auskunft gebenden Person
2stellig
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